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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 2ας Ιουνίου 2020
Αριθμός Πρακτικού 19

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 2 Ιουνίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., με
τηλεδιάσκεψη, μέσω της εφαρμογής “e-presence”, συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η
Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθμ. 200/1-09-2019 σε ορθή επανάληψη
(ΑΔΑ: 69ΤΒ7ΛΗ-ΗΒΝ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την
Προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανού (από την έναρξη μέχρι και το
11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης) και προεδρεύοντος (από το 12ο θέμα μέχρι και τη λήξη της
συνεδρίασης) του κ. Αριστείδη Τασιού, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 1690/30-09-2019 απόφασή της (ΑΔΑ: ΨΩΦΨ7ΛΗ-Ι4Η). Δυνάμει της
υπ΄αριθμ. (οικ.) 98298/719/28-05-2020 πρόσκλησής του, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη
της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή κλήθηκε να αποφασίσει
επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 18/26-05-2020 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό A57/2020 απόφασης του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Tμήμα 1ο Τριμελές).

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης περί άσκησης ενδίκου βοηθήματος και διορισμού πληρεξούσιου
δικηγόρου για λογαριασμό της Π.Ε. Φωκίδας (εξ΄ αναβολής).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
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και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020, περιοχής Μακρακώμης
(Βιτωλιώτης, Φυσίνας, Αρχανιόρεμα)», προϋπολογισμού μελέτης 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στην περιοχή Κομποτάδων &
Μεξιατών του δήμου Λαμίας», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση – αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019 - 2020, περιοχής Δήμου Καμένων
Βούρλων (Βοάγριος και Ρέματα εντός του Δήμου)», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στο Μπεκιόρεμα και Ξηριά δήμου
Λαμίας», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση αποτελέσματος του συνοπτικού διαγωνισμού
του έργου: «Συντήρηση και λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας, αρδευτικής
περιόδου έτους 2020», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου:
«Αποκατάσταση φθορών γεφυρών, κάτω διελεύσεων και τεχνικών στο εθνικό και επαρχιακό
δίκτυο της Π.Ε. Φωκίδας», προϋπολογισμού 270.000,00 € με ΦΠΑ, λόγω οψιγενών μεταβολών
του αρχικού μειοδότη.

ΘΕΜΑ 10ο: Χορήγηση 3ης παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή
οδού σύνδεσης ΠΑΘΕ - Πορθμείο Γλύφας τμ. από χ.θ 8+120 έως χ.θ.8+560 και αποκατάσταση
κατολίσθησης», προϋπολογισμού 600.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 11ο: Χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας του έργου: «Επέκταση λιμένα
Γλύφας», προϋπολογισμού 2.000.000,00 €, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση α) διενέργειας δημόσιου, ηλεκτρονικού, ανοικτού διαγωνισμού για την
«Προμήθεια ανταλλακτικών, φίλτρων, ελαστικών μπαταριών και τη συντήρηση - επισκευή
μηχανημάτων έργων - φορτηγών και οχημάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην
Φθιώτιδα», συνολικού προϋπολογισμού 258.818,70€ με ΦΠΑ και β) των όρων της σχετικής
διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο:
«Προμήθεια μελανιών εκτύπωσης για εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα, πολυμηχανήματα
και fax, για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, των Δ/νσεων Α/θμιας
και Β/θμιας Εκπαίδευσης του νομού και του ΚΕΣΥ», προϋπολογισμού 34.720,00 € με ΦΠΑ.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση α) διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών
Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης Πράξης ΤΕΒΑ 2018-2019 της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε.
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Εύβοιας», προϋπολογισμού 65.472,00 € με ΦΠΑ 24% και β) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 16ο: Διόρθωση συμπλήρωση της υπ΄ αριθμ. 142/5-02-2020 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε., ως προς το δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας, με κωδικό
1017, για το σχολικό έτος 2019-2020.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για την
επιλογή αναδόχου του έργου: «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη
μέθοδο της παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2020 στην Π.Ε.
Εύβοιας», προϋπολογισμού 67.392,14 € με ΦΠΑ13%.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 18ο: Εξειδίκευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2020,
(Ειδικός Φορέας 071, 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 19ο: Εξειδίκευση δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2020,
(Ειδικός Φορέας 073) για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 20ο: Εξειδίκευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό (Ειδικός Φορέας 073) για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών & για δαπάνες έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Ειδικός Φορέας 071), Οικονομικού Έτους 2020, Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 21ο: Εξειδίκευση πίστωσης α) από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2020,
(ειδικός φορέας 073) και β) τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, οικονομικού έτους
2020, (ειδικός φορέας 071) για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(χιονοπτώσεις από 24-03-2020 έως 28-03-2020), Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(χιονοπτώσεις από 03-04-2020 έως 08-04-2020), Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 79301/348/5-05-2020 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί διάθεσης μέσων και πόρων για τη συμμετοχή ιδιωτικών μηχανημάτων στον
καθαρισμό ρέματος στο Κωπαϊδικό πεδίο (περιοχή Λάμδα-Παγώνα) και στον Βοιωτικό Κηφισό,
στην περιοχή της Τ.Κ Θουρίου, από 5-05-2020.

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (καθαρισμός,
διαμόρφωση και διευθέτηση της κοίτης, αποκατάσταση αναχωμάτων και της αγροτικής οδού
που έχει αποκοπεί, στο υδατόρεμα “Λαντζόρεμα” της ΤΚ Αγίας Τριάδας, του Δήμου Καμένων
Βούρλων).
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ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 92349/349/22-05-2020 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(πλημμύρες από την 22-05-2020).

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου της επιτροπής, έντεκα (11).
Δεδομένου ότι η εν λόγω συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της
εφαρμογής “e-presence”, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στην έδρα της Περιφέρειας, με φυσική
παρουσία στον χώρο παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος και το τακτικό μέλος κ. Βασίλειος Σιαλμάς,
ενώ μέσω της εφαρμογής “e-presence” συμμετείχαν οι Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Αριστείδης
Τασιός & Δημήτριος Βουρδάνος και τα μέλη Αικατερίνη Καλαντζή, Κωνσταντίνος
Αποστολόπουλος, Μαρία Αναγνώστου, Χρήστος Δούρος, Δημήτριος Αναγνωστάκης,Κατερίνα
Μπατζελή και Αναστάσιος Χρονάς.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ουρανία Ντριβαλά του Κωνσταντίνου, κλάδου Δ.Ε.
Διοικητικού-Λογιστικού, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε., με φυσική
παρουσία στην αίθουσα συνεδριάσεων.

2. Ο κ.Σταύρος Τσελάς, Γενικός Δ/ντής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, μέσω της
εφαρμογής “e-presence”.

3. Ο κ.Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων
Εσωτερικής Λειτουργίας και Ανάπτυξης Π.Σ.Ε.,μέσω της εφαρμογής “e-presence”.

4. Ο κ.Μιχαήλ Βλαχάκης ,Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης Τεχνικών
Έργων Π.Σ.Ε.,μέσω της εφαρμογής “e-presence”.

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στις δηλώσεις που κατέθεσε
ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής η Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση», δηλώσεις που
αποτελούν τις προ ημερήσιας διάταξης τοποθετήσεις της και είναι οι κάτωθι:

«Λαϊκή Συσπείρωση»
ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Πολιτική επικαιρότητα
Ο πακτωλός των χρημάτων από την Ε.Ε συνοδεύεται με την δέσμευση των κρατών για την
προώθηση αντεργατικών μέτρων, που είχαν ξεκινήσει πριν την πανδημία.
Αυτό που προκύπτει είναι επιδοτήσεις και δάνεια στους επιχειρηματικούς ομίλους με νέα βάρη
και μέτρα για τον λαό.
Οι πανηγυρισμοί της ΝΔ, αλλά και η καταρχήν θετική στάση του ΣΥΡΙΖΑ και των άλλων
κομμάτων, συσκοτίζουν ότι τις νέες επιχορηγήσεις και τα δάνεια, που θα κατευθυνθούν στις
τσέπες των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, θα κληθούν πάλι να τα πληρώσουν οι λαοί της
Ευρώπης.
Καταρρέουν ολοκληρωτικά τα παραμύθια των κομμάτων που υπερασπίζονται τη βάρβαρη και
αντιδραστική συμμαχία της ΕΕ.
Η διέξοδος βρίσκεται στη σύγκρουση και την αποδέσμευση από τον σύγχρονο «λάκκο των
λεόντων», με το λαό στην εξουσία.

Ειδικά ζητήματα.
Με την ευκαιρία της σημερινής συνεδρίασης, σαν ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, θεωρούμε πολιτικά
σκόπιμο να υπενθυμίσουμε ορισμένες εκκρεμότητες που πρέπει να αντιμετωπισθούν, με
συγκεκριμένο προγραμματισμό.
1. Η απόφαση που Περιφερειακού Συμβουλίου για ειδική σύσκεψη γύρω από τα
προβλήματα των νοσοκομείων της Στερεάς, που λήφθηκε στις 29/1/20.
2. Η οργάνωση σύσκεψης εργασίας για την κατάσταση της Κωπαΐδας, με την συμμετοχή
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εκπροσώπων των αγροτών, των τριών Δήμων της Περιοχής και της Περιφερειακής Ενότητας
Βοιωτίας, που αποφασίστηκε στην προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή, αλλά δυστυχώς δεν
κατεγράφη στο σχετικό απόσπασμα πρακτικού.
3. Η συμφωνία μας σχετικά με την καλύτερη προετοιμασία της Περιφέρειας για την
μετακίνηση των μαθητών, την επόμενη χρονιά.
4. Οι συσκέψεις με εκπροσώπους Δήμων και αρμόδιων φορέων για την
αποτελεσματικότητα της κωνωπωκτονίας και της δακοκτονίας.
Ταυτόχρονα θεωρούμε δόκιμη την επαναφορά της πρότασης μας για την ενιαία μορφή των
διαδικασιών και των τύπων εγγράφων των υπηρεσιών, που απευθύνονται στην Οικονομική
Επιτροπή.
Ζητάμε να εξετασθεί, επίσης, η αναγκαιότητα της παρουσίας των υπηρεσιακών παραγόντων
που εισάγουν θέματα για συζήτηση στην οικονομική επιτροπή.

Ο κ.Χρονάς παράλληλα κατέθεσε προς τον κ. Πρόεδρο και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
το παρακάτω θέμα να συζητηθεί ως έκτακτο:

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ ΘΕΜΑ
Στην διάρκεια της χθεσινής συμβολικής κατάληψης των Γραφείων της Περιφέρειας, που
πραγματοποίησαν τα Σωματεία της ΛΑΡΚΟ, απαιτώντας την κατάργηση του νόμου που οδηγεί
την συγκεκριμένη παραγωγική μονάδα σε ιδιωτικοποίηση και τους εργαζόμενους σε
απολύσεις…..
Αφού εξέφρασαν τα αιτήματα τους, διατύπωσαν και παράπονα για την πρακτική έκφραση της
συμπαράστασης της Περιφέρειας….. Τέλος ζήτησαν την συμμετοχή της Περιφέρειας στην
συγκέντρωση που οργανώνουν στην Αθήνα στις 13/6/2020….. Ζήτησαν , επίσης, να καλύψει η
Περιφέρεια την δαπάνη των λεωφορείων για την μετακίνηση τους.
Στην συγκέντρωση που έγινε μπροστά στα Γραφεία της Περιφέρειας, παραβρέθηκε και ο
πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη.
Ο υποφαινόμενος, μιλώντας στην συγκέντρωση υποσχέθηκα να μεταφέρω το αίτημά τους στην
Οικονομική Επιτροπή.
Αυτό ακριβώς κάνω αυτή την στιγμή….. εισηγούμενος να αποδεχτούμε τα αιτήματά τους….
Σαν Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνουμε την δαπάνη μετακίνησης των εργαζομένων της
ΛΑΡΚΟ στην Αθήνα.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
πρότεινε να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση δαπάνης πληρωμής μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά
Δελτία για το διάστημα Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020.
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι λόγω της μεγάλης καθυστέρησης του
ελέγχου των βεβαιώσεων μεταφοράς των σχολικών μονάδων του νομού, καθυστέρησε η
πληρωμή των Συγκοινωνιακών φορέων Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Εύβοιας, Υπεραστικού ΚΤΕΛ
Θήβας, ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Χαλκίδας Α.Ε. και ΤΡΑΙΝΟΣΕ, για το διάστημα από 1-1-2020
μέχρι 31-3-2020.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο:Έγκριση για προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με
το άρθρο 32 του Ν.4412/2016 χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, μετά τη σύμφωνη γνώμη της
ΕΑΔΔΗΣΗ για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα Α, Β, Γ και Δ Τμήματα
στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου Ελιάς, για τα έτη 2020
και 2021 στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, συνολικού προϋπολογισμού 546.927,006€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στην αναγκαιότητα υλοποίησης του έργου.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο:Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού, με την εφαρμογή Δυναμικού
Συστήματος Αγορών(ΔΣΑ), με τη χρήση του ΕΣΗΔΗΣ, για την ανάθεση συμβάσεων παροχής
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υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.Φωκίδας, για τρία σχολικά έτη: 2020-21, 2021-2022
και 2022-2023, συνολικού προϋπολογισμού 3.609.326,88 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24
% και δικαιωμάτων προαίρεσης 20%.
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο ότι το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την έναρξη
της νέας σχολικής χρονιάς είναι πολύ μικρό και πρέπει να επισπευστούν οι διαδικασίες διότι
απαιτείται προσυμβατικός έλεγχος ο οποίος καθυστερεί την όλη διαδικασία και επίσης η σύνταξη
της διακήρυξης απαιτεί πολύ προσοχή λόγω της ιδιαιτερότητας των δρομολογίων και της
δυσκολίας κατάρτισης τους.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση δαπάνης μετακίνησης των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ στην
Αθήνα.
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο περιορισμένο χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από τη
συνεδρίαση της παρούσας επιτροπής έως τις13 Ιουνίου που θα πραγματοποιηθεί η
συγκέντρωση των εργαζομένων στην Αθήνα.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσίας μεταφοράς
μαθητών της Π.Ε. Ευβοίας σύμφωνα με το άρθρο 176 παρ. η’ του Ν.3852/2010.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 642

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση δαπάνης πληρωμής μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά
Δελτία για το διάστημα Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 99400/3069/29-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 322.500,00 €. συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την πληρωμή
της μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας με Ειδικά μαθητικά Δελτία σύμφωνα με τις διατάξεις
της 50025/19-9-2018 νέας Κ.Υ.Α, στους δικαιούχους, για το σχολικό έτος 2019 - 2020 και
συγκεκριμένα για το διάστημα Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020 ως εξής:

α/α Δικαιούχος Χρονικό διάστημα Ποσό

1 Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Εύβοιας Α.Ε. Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020 220.000,00
2 ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Χαλκίδας Α. Ε. Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020 100.000,00
3 Υπεραστικό ΚΤΕΛ Θήβας. Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020 500,00
4 ΤΡΑΙΝΟΣΕ Ιανουαρίου – Μαρτίου 2020 2.000,00

Σύνολο
322.500,00

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 10 073 και ΚΑΕ 0821 της Π.Ε. Εύβοιας.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 643

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση για προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με
το άρθρο 32 του Ν.4412/2016 χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, μετά τη σύμφωνη γνώμη της
ΕΑΔΔΗΣΗ για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα Α, Β, Γ και Δ Τμήματα
στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου Ελιάς, για τα έτη 2020
και 2021 στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, συνολικού προϋπολογισμού 546.927,006€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 100351/2601/01-06-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Bοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς εξέφρασε τον προβληματισμό του αναφέροντας τα εξής:
“Για τη δακοκτονία οι συνολικές μας θέσεις είναι γνωστές από τη διαπαραταξιακή σύσκεψη που
έγινε. Στα πλαίσια της συζήτησης του συγκεκριμένου θέματος ,κανένας δεν αμφισβητεί ότι η
διαδικασία πρέπει να προχωρήσει οπωσδήποτε.Επισημαίνουμε,πως πρέπει να ληφθούν υπόψη
όλες οι παρατηρήσεις που έχουμε διατυπώσει για το συγκεκριμένο θέμα… Ώστε οι διαγωνιστικές
διαδικασίες να ξεκινούν γρηγορότερα.”.
Η διοίκηση για να είναι χρηστή πρέπει να έχει εναλλακτικές λύσεις,να προνοεί,προκειμένου να
μην γίνουν λάθη όπως στους προηγούμενους διαγωνισμούς. Η επείγουσα ανάγκη
πραγματοποίησης του έργου μας υποχρεώνει να δεχτούμε την εισήγηση,αλλά εκφράζω τον
προβληματισμό μου αν υπάρχει πρόνοια του τι θα γίνει εάν και αυτή η διαδικασία δεν είναι
καρποφόρα. Θέλω να έχω ολοκληρωμένο σχέδιο.”

Ο κ. Δούρος επεσήμανε: “Το Νοέμβριο σε συνεδρίαση του Π.Σ. είχα αναφερθεί με λεπτομέρεια
στους τρόπους αντιμετώπισης του προβλήματος της δακοκτονίας,στα χρονικά διαστήματα κατά
τα οποία πρέπει να δίνουμε έμφαση, στις ενέργειες παγιδοθεσίας και δολωματικού
ψεκασμού.Ωστόσο, είναι επιτακτική ανάγκη η ύπαρξη εναλλακτικών λύσεων καθώς δεν
γνωρίζουμε εάν τα πράγματα θα εξελιχθούν ,όπως τα έχουμε προγραμματίσει.Τέλος,πρέπει να
προλάβουμε την φετινή χρονιά και να είμαστε μέσα στα χρονικά περιθώρια...”

Η κ.Μπατζελή τόνισε τα εξής : “παρουσιάστηκε μία κατάσταση η οποία δεν ήταν απρόβλεπτη
και οι υπηρεσιακοί και γενικότερα η Περιφέρεια όφειλαν να την έχουν προβλέψει. Η δακοκτονία
έπρεπε να έχει αρχίσει από τον Οκτώβριο διότι υπάρχουν τα δεδομένα και οι δυνατότητες.Από
δω και πέρα έχουμε να σχεδιάσουμε το θέμα της δακοκτονίας με δικές μας προτάσεις,βάσει των
αναγκών μας,των δικών μας δεδομένων και ενόψει των αλλαγών που θα γίνουν στο σύστημα
της δακοκτονίας κεντρικά,αλλά και στα θέματα της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.”
Παράλληλα, η κ.Μπατζελή απευθυνόμενη στον κ. Βουρδάνο έθεσε τους προβληματισμούς της
παράταξης της σχετικά με το εάν έχει γίνει σχετική προεργασία έτσι ώστε να συντομευθεί το
χρονικό διάστημα των διαδικασιών,εάν υπάρχει εναλλακτικό σενάριο έτσι ώστε να μην έχουν
προβλήματα οι αγρότες Βοιωτοί και τέλος εάν έχουν πραγματοποιηθεί διαβουλεύσεις με
εργολάβους,αναδόχους των γύρω περιοχών οι οποίοι έχουν ήδη αρχίσει δουλειά όπως στη
Φωκίδα πιο συγκεκριμένα.
Επιπρόσθετα επεσήμανε τα εξής: “ψηφίζουμε λευκό διότι η διαδικασία του να προσφύγουμε
στο άρθρο 32 προβλέπεται εκ του νόμου δεν είναι επιλογή μας,είναι θέμα πολιτικής ευθύνης,ο
τρόπος με τον οποίο διαχειριστήκαμε έως τώρα το θέμα της δακοκτονίας.Πρέπει να υπάρχει
ένας προγραμματισμός και μία γνώση των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου και δει της
Οικονομικής Επιτροπής για ένα θέμα που άπτεται άμεσα του εισοδήματος μιας μεγάλης
κατηγορίας πολιτών .”

O κ.Βουρδάνος δήλωσε τα εξής: “Σχετικά με το θέμα της δακοκτονίας έχουν γίνει πολλές
συζητήσεις και έχουν καταγραφεί όλα τα δεδομένα.Στο συγκεκριμένο θέμα η Υπηρεσία της
Βοιωτίας έκανε τις διαδικασίες έγκαιρα.Ωστόσο δεν μπορούσε να προβλεφθεί το γεγονός ότι
έγιναν δύο άγονοι διαγωνισμοί.Η Περιφέρεια ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα να
προχωρήσουμε στην εν λόγω διαδικασία και σε σύντομο χρονικό διάστημα δόθηκε η απάντηση.
Μέλημα όλων μας είναι να τρέξει η διαδικασία ώστε το συντομότερο δυνατόν να έχουμε το
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καλύτερο αποτέλεσμα εντός των προθεσμιών κατά τις οποίες πραγματοποιούνται οι απαραίτητες
ενέργειες για τη δακοκτονία, ελπίζοντας σύντομα να αναδειχθεί ανάδοχος.”

O κ.Αναγνωστάκης ανέφερε: “όλοι οι προβληματισμοί που αναφέρθηκαν από τους
προλαλήσαντες με βρίσκουν απόλυτα σύμφωνο. Επιβάλλεται να υπάρχει ένα εναλλακτικό
σχέδιο. Οι υπηρεσίες έχουν την τεχνογνωσία και την επιστημονική επάρκεια προκειμένου να
τρέξουν τις διαδικασίες και να είμαστε συνεπείς, εντός των χρονικών ορίων.Υπό αυτή την έννοια
και εφόσον υπάρχει η σύμφωνη γνώμη της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.,η Στερεά Υπεροχής αποδέχεται την
εισήγηση.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 2α
του Ν.4412/2016 χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, μετά την Δ 42/29-5-2020 σύμφωνη γνώμη
της ΕΑΔΔΗΣΗ για την ανάθεση του έργου: «Παροχή υπηρεσιών για τον από εδάφους
δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα Α, Β, Γ, και Δ΄ Τμήματα στα πλαίσια του Προγράμματος
Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου Ελιάς, για τα έτη 2020 και 2021 στην Περιφερειακή
Ενότητα Βοιωτίας», συνολικού προϋπολογισμού 546.927,00€ συμπεριλαμβανομένου του
Φ.Π.Α., με τους ίδιους όρους και χωρίς να τροποποιηθούν όπως αναφέρονται στην με αριθμ.
πρωτ. 69605_1919/10-4-2020 (ΑΔΑ: ΨΟ3Ξ7ΛΗ-0Α9), ΑΔΑΜ: 20PROC006555595) διακήρυξη
του Επαναληπτικού Διεθνούς Ηλ. Ανοιχτού Διαγωνισμού για το ανωτέρω έργο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 644

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού, με την εφαρμογή Δυναμικού
Συστήματος Αγορών(ΔΣΑ), με τη χρήση του ΕΣΗΔΗΣ, για την ανάθεση συμβάσεων παροχής
υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για τρία σχολικά έτη: 2020-21, 2021-2022
και 2022-2023, συνολικού προϋπολογισμού 3.609.326,88 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24
% και δικαιωμάτων προαίρεσης 20%.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.100728/1672/01 -
06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:
α) τη διενέργεια διαγωνισμού, με την εφαρμογή Δυναμικού Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ), με τη
χρήση του ΕΣΗΔΗΣ, για την ανάθεση συμβάσεων παροχής υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών
των δημόσιων σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας
Π.Ε.Φωκίδας, για τρία σχολικά έτη: 2020-21, 2021-2022 και 2022-2023, συνολικού
προϋπολογισμού 3.609.326,88 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και δικαιωμάτων
προαίρεσης 20%.
β) τους όρους της διακήρυξης.
Όπως αυτά αποτυπώνονται στον συνημμένο πίνακα του Παραρτήματος Ι του παρόντος ο
οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 645

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση δαπάνης μετακίνησης των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ στην
Αθήνα.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη του το από 01-06-2020 έγγραφο
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της Αντιπροσωπείας της Λαϊκής Συσπείρωσης προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

O κ.Αναγνωστάκης επεσήμανε τα εξής: “συμφωνώ απόλυτα με την εισήγηση και πηγαίνοντας
ένα βήμα πιο πέρα προτείνω η Οικονομική Επιτροπή να δεσμευτεί εφεξής να αναλαμβάνει τυχόν
τέτοιες δαπάνες μεταφοράς εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ που θα προκύψουν και όχι μόνο τη
συγκεκριμένη.”

Ο Πρόεδρος τόνισε την επιφύλαξή του διότι σε τεχνικό επίπεδο ενδεχομένως να μη γίνεται η
ανάληψη δαπάνης και συμφώνησε ότι σε πολιτικό επίπεδο η Οικονομική Επιτροπή πρέπει να
αναλάβει αυτή τη δέσμευση και να την εφαρμόζει κατά περίπτωση.

O κ.Δούρος δήλωσε: “το θέμα ταλανίζει τους εργαζομένους πολύ καιρό και εμείς είμαστε θετικοί
απέναντι σε οποιοδήποτε αίτημα δικαίου εργασίας...”

O κ.Χρονάς ολοκλήρωσε την πρότασή του προσθέτοντας: “ η οικονομική δαπάνη να περάσει
στην Οικονομική Επιτροπή και να γίνει από την Περιφέρεια μέσω Περιφερειακού Συμβουλίου η
εκπροσώπηση στη συγκέντρωση της Αθήνας.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη μετακίνησης των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ στην Αθήνα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 646

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσίας μεταφοράς
μαθητών της Π.Ε. Ευβοίας σύμφωνα με το άρθρο 176 παρ. η’ του Ν.3852/2010.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.100819/3103/01-
06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, που
αφορούν σε παροχή υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών από τροποποιημένες συμβάσεις
(προσθήκη νέων οικισμών στα δρομολόγια, αύξηση χιλιομετρικής απόστασης λόγω
αλλαγής σχολικών μονάδων), όπως αναφέρονται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΩΔ. ΔΡΟΜ. ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙ

Α

ΑΔΑΜ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 176,480,481,910 4.643,45 3/11-5-2020 19SYMV004307239
2 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 546,698,822 1.808,66 49/5-5-2020 19SYMV004304773

3 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 571,575,639 2.398,52 21/7-5-2020 19SYMV005265525

20SYMV006724600
4 ΓΚΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 754,756,918 1.135,72 73/5-5-2020 18SYMV004239034

5 ΚΑΚΑΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 535,677 1.512,06 43/5-5-2020 18SYMV004277084
19SYMV006079658

6 ΚΑΛΦΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 533 1.952,16 10/5-5-2020 19SYMV004302158
7 ΚΙΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 768 3.936,73 29/14-5-2020 19SYMV004302098
8 ΚΡΙΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 810 1.609,52 44/8-5-2020 18SYMV004277217
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9 ΛΕΜΠΕΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 178,459,771 2.065,75 40/20-5-2020 19SYMV005080279

10 ΛΕΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 880 2.423,28 24/11-5-2020 18SYMV004230591
19SYMV005763233

11 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 7 1.616,04 29/6-5-2020 18SYMV004277142

12 ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 554 4.654,39 13/19-5-2020 18SYMV004257144

19SYMV006085477
13 ΞΥΠΟΛΗΤΟΥ ΣΟΦΙΑ 291 2.158,74 49/12-5-2020 20SYMV006181781
14 ΡΟΥΠΑΚΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 678 925,98 4/7-5-2020 19SYMV005713285
15 ΣΙΔΕΡΗΣ ΔΗΜΟΣ 927 1.063,42 42/7-5-2020 19SYMV004590020
16 ΣΜΠΙΛΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚ. 333,386,774 2.298,61 155/18-5-2020 19SYMV004588630
17 ΣΜΠΙΛΙΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 30,942 3.037,55 68/18-5-2020 18SYMV004212160
18 ΣΤΥΛΙΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 25 3.210,21 33/8-5-2020 18SYMV004222261
19 ΣΧΟΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 548,550 6.775,16 601/11-5-2020 19SYMV004302154
20 ΤΑΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 451,541 2.118,02 151/12-5-2020 19SYMV004306926
21 ΤΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 381,906,932 3.468,38 144/5-25-2020 19SYMV004302101

22 ΤΣΙΛΙΚΟΧΡΥΣΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 280,555 4.367,73 55/22-5-2020 18SYMV004257134

23 ΦΙΛΙΠΠΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 39 2.764,41 69/6-5-2020 19SYMV004589894

24 ΦΡΑΓΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 398,420,522,689 1.526,56 50/11-5-2020 18SYMV004245593
20SYMV006181883

25 ΚΛΟΠΩΔΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 400 1.260,86 50/11-5-2020 19SYMV005755995

20SYMV006182143
26 ΜΠΕΝΙΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 863 2.144,43 281/5-5-2020 19SYMV005753937

27 ΝΤΕΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 41 1.000,98 20/7-5-2020 19SYMV004393364
19SYMV005753626

28 ΣΑΒΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 186,909 2.310,28 47/20-5-2020 19SYMV004392435
29 ΦΡΑΓΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 399 437,47 1/11-5-2020 19SYMV004393286
30 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 939 1.162,43 30/6-5-2020 19SYMV004446344
31 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 129,214,652 2.862,80 216/15-5-2020 19SYMV006420300

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 647

Ο Πρόεδρος πρότεινε το έκτακτο θέμα με τίτλο: “Έγκριση Πρακτικών 3ου, 4ου, 5ου της Επιτροπής
διενέργειας του Ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για τον
από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής
καταπολέμησης του δάκου ελιάς για τα έτη 2020 και 2021 στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας”,το
οποίο παρέλαβε η επιτροπή κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης να συζητηθεί σε έκτακτη
συνεδρίαση την επόμενη μέρα (03/06/2020) διότι επείγει η συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας
με σκοπό να ολοκληρωθεί πριν την έναρξη της δακικής περιόδου του έτους 2020. Τα μέλη
ομόφωνα αποδέχτηκαν την πρόταση του κ. Προέδρου.

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 18/26-05-2020 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 18/26-05-2020 πρακτικό συνεδρίασής της.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε τα εξής : “Δεν έχουμε αντίρρηση ……..αν καταγραφεί και η συμφωνία που
υπήρξε για την πραγματοποίηση σύσκεψης εργασίας για την Κωπαΐδα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 648

ΝΟΜΙΚΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό A57/2020 απόφασης του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Tμήμα 1ο Τριμελές).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 95429/157/26-05-
2020 έγγραφο του γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
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αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή δήλωσε: “ψηφίζουμε λευκό γιατί δεν είμαστε πεπεισμένοι”.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε τα εξής : “Η υπόθεση αφορά ρυμοτομική δέσμευση οικοπέδου στο Πευκί
της Εύβοιας….
Εφόσον η Διεύθυνση Περιβάλλοντος θεωρεί πως δεν έχει ουσιαστικό λόγο άρνησης
αποδέσμευσης του οικοπέδου η Περιφέρεια….
Συμφωνούμε με την εισήγηση…για μη άσκηση ένδικων μέσων.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Να μην ασκηθεί το ένδικο μέσο της έφεσης κατά της με αριθμό A57/2020 απόφασης του
Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Tμήμα 1ο Τριμελές).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 649

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης περί άσκησης ενδίκου βοηθήματος και διορισμού πληρεξούσιου
δικηγόρου για λογαριασμό της Π.Ε. Φωκίδας (εξ΄ αναβολής).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. (Τ.Τ.) 73232/378/12-
05-2020 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. και το από 25-05-2020 ενημερωτικό σημείωμα
προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή δήλωσε : “Είναι θέμα ιδιαίτερα ευαίσθητο και πρέπει να εξετασθούν όλες οι
κοινωνικές και προσωπικές καταστάσεις της διαχειρίστρια του κυλικείου. Επίσης ας γνωρίζουμε
πότε λήγει η μίσθωση του κυλικείου και ποιες διευκολύνσεις μπορούν να γίνουν. Ας
επανεξεταστεί το θέμα.”

Ο κ.Αναγνωστάκης πρότεινε να γίνει διαμεσολάβηση του προέδρου προκειμένου να εκτονωθεί
το πρόβλημα και ίσως ένας εξωδικαστικός διακανονισμός. Επεσήμανε δε, ότι εάν μπει ως θέμα
και δεν αναβληθεί θα ψηφίσει λευκό.

Ο Πρόεδρος πρότεινε την αναβολή του θέματος προκειμένου να εξαντλήσουν όλα τα
περιθώρια.

Ο κ. Χρονάς ανέφερε τα εξής : “συμφωνώ με την άποψη του κ.Προέδρου να αναβληθεί το θέμα
και να το εξετάσουμε αφού πρώτα γίνει μία συζήτηση με τον Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας σε
συγκεκριμένη βάση μήπως υπάρξει έστω και εξωδικαστικός συμβιβασμός.”
Αφορά αγωγή για μη καταβολή ενοικίων κυλικείου… Δεν έχουμε αντίρρηση.
Με την ευκαιρία αυτή, ερωτάται η Περιφερειακή αρχή για το αν όσοι υποχρεούνται καταβολής
ενοικίων από παραχώρηση για χρήση ή ενοικίαση χώρων είναι ταμειακά τακτοποιημένοι.
Θεωρούμε σκόπιμη και αναγκαία την διαμόρφωση σχετικών πινάκων ανά Περιφερειακή Ενότητα
και φυσικά ζητάμε να κατατεθεί στην οικονομική επιτροπή εντός δύο μηνών.”

Ο κ. Δούρος επεσήμανε ότι πρέπει να δουν συνολικά το θέμα για όλα τα κυλικεία της Π.Σ.Ε.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Την αναβολή του θέματος

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 650
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020, περιοχής Μακρακώμης
(Βιτωλιώτης, Φυσίνας, Αρχανιόρεμα)», προϋπολογισμού μελέτης 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92594/4984/22-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή επεσήμανε: “Ελλιπής παρουσίαση του θέματος, όπως ύπαρξη μελέτης και
αντιστοίχων αποφάσεων της ΟΕ και του ΠΣ. Να συμπληρωθεί η εισήγηση. Ψηφίζουμε ναι.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α)Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1 Πρακτικό της δημοπράτησης του έργου «Συντήρηση - αποκατάσταση
τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020,
περιοχής Μακρακώμης (Βιτωλιώτης, Φυσίνας, Αρχανιόρεμα)» σύμφωνα με τις διατάξεις του
Ν.4412/2016, άρθρο 98, παράγραφος 1.ε.
Β)Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία: «ΓΩΓΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ», οποίος προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση πενήντα οκτώ, επί τοις εκατό
(58,00 %).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 651

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στην περιοχή Κομποτάδων &
Μεξιατών του δήμου Λαμίας», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 94779/5116/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Εγκρίνει το υπ’αριθμ. 1/13-05-2020 πρακτικό (Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-
Οικονομικής Προσφοράς) του Συνοπτικού Διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση - αποκατάσταση
τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στην
περιοχή Κομποτάδων & Μεξιατών του δήμου Λαμίας».

2.Απορρίπτει την προσφορά της εργοληπτικής επιχείρησης “ΣΤ. ΝΤΟΥΒΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”με δ.τ.
''ΝΤΟΥΒΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ'', για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω.

3.Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΧΑΛΑΣΤΑΝΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ”, με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης εξήντα δύο τοις εκατό (62,00%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 652

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
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συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση – αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019 - 2020, περιοχής Δήμου Καμένων
Βούρλων (Βοάγριος και Ρέματα εντός του Δήμου)», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 94737/5103/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή τόνισε τα εξής: “Ελλιπής παρουσίαση του θέματος, όπως ύπαρξη μελέτης και
αντιστοίχων αποφάσεων της Ο.Ε. και του Π.Σ. Να συμπληρωθεί η εισήγηση. Ψηφίζουμε ναι.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α)Εγκρίνει το υπ’αριθμ.1/15-05-2020 Πρακτικό της δημοπράτησης του έργου «Συντήρηση –
αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο
2019 - 2020, περιοχής Δήμου Καμένων Βούρλων (Βοάγριος και Ρέματα εντός του Δήμου)»
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, άρθρο98, παράγραφος 1.ε.

Β)Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία: ΑΦΟΙ ΤΣΩΜΟΥ Ο.Ε,
οποίος προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση πενήντα έξι, επί τοις εκατό (56,00 %).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 653

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων
και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στο Μπεκιόρεμα και Ξηριά δήμου
Λαμίας», προϋπολογισμού 74.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92678/5015/22-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α)Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς
του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών
έργων και καθαρισμός ρεμάτων για την χειμερινή περίοδο 2019-2020 στο Μπεκιόρεμα και Ξηριά
δήμου Λαμίας».
Β)Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη τον οικονομικό φορέα “ΤΣΩΝΗ ΟΛΓΑ”, με ενιαίο
ποσοστό έκπτωσης πενήντα επτά τοις εκατό (57,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της
μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 654

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση αποτελέσματος του συνοπτικού διαγωνισμού
του έργου: «Συντήρηση και λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας, αρδευτικής
περιόδου έτους 2020», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 2191/95115/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή ανέφερε: “Έχουμε επανειλημμένα τονίσει την έλλειψη ολοκληρωμένου
σχεδιασμού και κατακερματισμού των έργων στο Κωπαϊδικό πεδίο. Αναφερόμαστε αναλυτικά
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στην 14 ΟΕ.΄ Επίσης ποια είναι τα δικαιολογητικά που κατατέθηκαν από τον προσωρινό
ανάδοχο με υπεύθυνη και μόνο δήλωση; Δεν αναφέρονται! Ψηφίζουμε Λευκό.”

Ο κ. Χρονάς δήλωσε: “Έχοντας διαφορετική αντίληψη για την διαχείριση της άρδευσης της
Κωπαΐδας, χωρίς εργολάβους και επιχειρηματικά κριτήρια…. Είχαμε καταψηφίσει τον
διαγωνισμό….
ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ και την σημερινή εισήγηση.”

Ο κ. Σιαλμάς ψήφισε αρχικά λευκό επισημαίνοντας ότι δεν ενημερώθηκαν για τις άλλες
προσφορές και ότι η έκπτωση ήταν πολύ χαμηλή,μετά τις διευκρινίσεις που δόθηκαν επί του
θέματος τοποθετήθηκε θετικά.

Ο κ. Αναγνωστάκης ανέφερε: “να δούμε πολιτικά, συνολικά το θέμα της Κωπαΐδας.Θα
ψηφίσουμε λευκό όχι γιατί δεν θέλουμε να γίνει το έργο αλλά επειδή θέλουμε να ενισχύσουμε την
απαίτηση να γίνει μια συγκεκριμένη θεματική συζήτηση”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α) Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙ/25-05-2020 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔΑΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ
2020», ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΣΑΕΠ/ 566, ΚΩΔ/MIS: 2017ΕΠ56600004, ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ:
74.400,00 € (με ΦΠΑ), σύμφωνα με το οποίο πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος των δικαιολογητικών
κατακύρωσης, διαπιστώθηκε πως δεν υπήρξαν ελλείψεις και προτείνεται η κατακύρωση της
σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ ΝΙΚΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Β)Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του ως άνω έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔΑΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ
2020» στην εργοληπτική εταιρεία «ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ ΝΙΚΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» (Α/Α ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ)
που προσέφερε ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης 14%.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
προκύπτουν εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:
α) Άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπομένων στις κείμενες διατάξεις
(στάδιο προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις αποφάσεις αναστολών επί αυτών).
β) Κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο εφόσον ο τελευταίος
υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, έπειτα από
σχετική πρόσκληση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 655

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου:
«Αποκατάσταση φθορών γεφυρών, κάτω διελεύσεων και τεχνικών στο εθνικό και επαρχιακό
δίκτυο της Π.Ε. Φωκίδας», προϋπολογισμού 270.000,00 € με ΦΠΑ, λόγω οψιγενών μεταβολών
του αρχικού μειοδότη.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96483/1766/27-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς επεσήμανε τα εξής : “Δεν έχουμε αντίρρηση…..
Διερωτόμαστε, όμως για τις συνέπειες που θα έχει ο πρώτος μειοδότης, που στην φάση ελέγχου
των δικαιολογητικών του δεν είχε ασφαλιστική ενημερότητα…… Γιατί η εισήγηση δεν
περιλαμβάνει τίποτε σχετικό ;”

H κα. Μπατζελή δήλωσε : “Ψηφίζουμε Ναι και επισημαίνουμε ότι η περιφέρεια μας πρέπει να
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προχωρήσει άμεσα στην καταγραφή της κατάστασης των γεφυρών και να στον σχεδιασμό
πολιτικής για την ασφάλεια των υποδομών ,πολιτική που αποτελεί αιχμή του δόρατος για τα
επόμενα χρόνια. Άλλωστε σημαντικές χρηματοδοτήσεις θα στραφούν για την προστασία των
υποδομών και των δημόσιων κτιρίων .Να παρουσιαστεί η πολιτική μας στο Περιφερειακό
Συμβούλιο με την συμμετοχή κι της Αρχής Διαχείρισης.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙΙ Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΓΕΦΥΡΩΝ, ΚΑΤΩ ΔΙΕΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ, ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ”, με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ
83810.
2.Κατακυρώνει τη σύµβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΔΗΜ. -
ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡ. ΑΤΕ ¨ με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 134285 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης σαράντα επτά και εξήντα εννέα τοις εκατό (47,69%) επί των τιμών του τιμολογίου
της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 656

ΘΕΜΑ 10ο: Χορήγηση 3ης παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή
οδού σύνδεσης ΠΑΘΕ - Πορθμείο Γλύφας τμ. από χ.θ 8+120 έως χ.θ.8+560 και αποκατάσταση
κατολίσθησης», προϋπολογισμού 600.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63582/3034/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς επισήμανε τα εξής : “Στις 21-11-2018 υπογράφηκε σύμβαση με τον 1ο μειοδότη
ποσού 306.083. που πρόβλεπε παράδοση του έργου σε έξι (6) μήνες από την ημέρα υπογραφής
της σύμβασης…..
Στις 5-06-2019, η Οικονομική Επιτροπή ψήφισε παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου
μέχρι 30-10-2019…… και φυσικά όλο αυτό το διάστημα δεν υπήρχε Κορονοϊός και πολλές
βροχές….. Δεν είχε κατολισθήσεις…..
Στις 3-12-2019, η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε νέα παράταση της συμβατικής προθεσμίας του
έργου μέχρι 30-04-2020.
Σήμερα ζητείται νέα παράταση, που η υπηρεσία θεωρεί δικαιολογημένη
Γιατί « εκτιμά την αναγκαιότητα παράτασης του έργου επειδή μέχρι σήμερα οι εργασίες
εκτελούνταν εν μέσω χειμερινής περιόδου με μεγάλες δυσκολίες και ενεργή τη δράση της
κατολίσθησης, με την ύπαρξη υπόγειων υδάτων και της δυσκολίας που έχει προκύψει από τα
μέτρα για τη μείωση του κορονοϊού ».
Φαίνεται πως η υπηρεσία και ο πολιτικός της προϊστάμενος δεν παίρνουν υπόψη τους την
συνολική πορεία του έργου…….
Ούτε συνυπολογίζουν πως το συγκεκριμένο έργο, περιλαμβάνει εργασίες από το φυσικό
αντικείμενο προηγούμενης εργολαβίας ενταγμένης στο ΕΣΠΑ και πως υπάρχει κίνδυνος
απένταξης.
Σε αυτή την βάση…. ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση και καταγράφουμε τις ευθύνες των
πολιτικών προϊστάμενων της υπηρεσίας.”

H κα. Μπατζελή δήλωσε :“Ψηφίζουμε Ναι και επιστούμε την προσοχή τις Τεχνικές Υπηρεσίες
για την συνεπή, χρονικά και ποιοτικά, ολοκλήρωση του έργου για να μην βρεθούμε στην
δύσκολη φάση της απένταξης του έργου εφόσον περιέχει και κοινοτικό πρόγραμμα.”
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Ο κ. Δούρος συμφώνησε να δοθεί η παράταση αυτή λόγω αναγκαιότητας του έργου. Πέραν
τούτου όμως δεν θα εγκρίνει άλλη παράταση για το συγκεκριμένο έργο.

Ο κ. Αναγνωστάκης καταψήφισε την εισήγηση.

Ο κ. Σιαλμάς τοποθετήθηκε θετικά ως προς την εισήγηση αλλά τόνισε ότι δεν τον βρίσκουν
σύμφωνο οι περαιτέρω παρατάσεις.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή”.

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου «Κατασκευή οδού
σύνδεσης ΠΑΘΕ - Πορθμείο Γλύφας τμ. από χ.θ 8+120 έως χ.θ.8+560 και αποκατάσταση
κατολίσθησης», κατά εξήντα μία (61) ημερολογιακές ημέρες πέραν της εγκεκριμένης
ημερομηνίας περαίωσης, ήτοι μέχρι 30-06-2020.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 657

ΘΕΜΑ 11ο: Χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας του έργου: «Επέκταση λιμένα
Γλύφας», προϋπολογισμού 2.000.000,00 €, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 93504/5030/26-
05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα
του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε: “Θεωρώντας βάσιμες τις αιτιολογίες της παράτασης… Δεν έχουμε
αντίρρηση στην εισήγηση.

Η κα.Μπατζελή επεσήμανε: “Υπάρχουν προβλήματα σχεδιασμού του έργου τα όποια
αποδέχονται και οι Υπηρεσίες αλλά και αναφέρονται με σαφήνεια και στην έκθεση της Εταιρείας
που κατασκευάζει το έργο. Ερωτούμαι αν η προτεινόμενη παράταση από την εισήγηση βρίσκει
σύμφωνη και την κατασκευαστική εταιρεία που ζητά μέχρι 14-02 -21, έτσι ώστε να μην ξαναέρθει
θέμα παράτασης. Εφόσον μας εγγυάστε ότι ο χρόνος μέχρι τον Νοέμβριο 2020 είναι επαρκής
διότι έχουν προχωρήσει οι εργασίες συμφωνούμε με την εισήγηση.”

Ο κ. Βλαχάκης μετά από μια πλήρη ενημέρωση για το εν λόγω ζήτημα διαβεβαίωσε τα μέλη ότι
αυτή η παράταση που προτείνεται από την υπηρεσία έχει εκτιμηθεί ότι είναι αρκετή για τις
εργασίες που απομένουν.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας του έργου «Επέκταση λιμένα
Γλύφας», κατά οκτώ (8) μήνες, ήτοι μέχρι 14/10/2020 σύμφωνα με το αρθ. 147 του Ν4412/2016,
χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 658

Ο κ. Πρόεδρος αποχώρησε από τη συνεδρίαση λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων και στη
συνεδρίαση προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ. Αριστείδης Τασιός.
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση α) διενέργειας δημόσιου, ηλεκτρονικού, ανοικτού διαγωνισμού για την
«Προμήθεια ανταλλακτικών, φίλτρων, ελαστικών μπαταριών και τη συντήρηση - επισκευή
μηχανημάτων έργων - φορτηγών και οχημάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην
Φθιώτιδα», συνολικού προϋπολογισμού 258.818,70€ με ΦΠΑ και β) των όρων της σχετικής
διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96703/3505/27-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού - Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Εγκρίνει:
Α. τη διενέργεια δημόσιου, ηλεκτρονικού, ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια
ανταλλακτικών, φίλτρων, ελαστικών μπαταριών και τη συντήρηση - επισκευή μηχανημάτων
έργων - φορτηγών και οχημάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», συνολικού
προϋπολογισμού 258.818,70€ με ΦΠΑ, για ένα έτος, με σφραγισμένες προσφορές και με
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή προφοράς ανά τμήμα. Η εν λόγω δαπάνη αναλύεται
ως εξής:
- ΚΑΕ 1321, Ε.Φ. 073: πόσο 19.980,00€ με ΦΠΑ
- ΚΑΕ 0861, Ε.Φ. 073: ποσό 9.000,00 με ΦΠΑ
- ΚΑΕ 9459(ΣΑΕΠ 566), Ε.Φ. 071: ποσό 229.838,70€ με ΦΠΑ.
Β. το σχέδιο της διακήρυξης και τους όρους του διαγωνισμού.
2.Oρίζει ως υπηρεσία διενέργειας του διαγωνισμού το τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης
Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 659

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο:
«Προμήθεια μελανιών εκτύπωσης για εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα, πολυμηχανήματα
και fax, για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, των Δ/νσεων Α/θμιας
και Β/θμιας Εκπαίδευσης του νομού και του ΚΕΣΥ», προϋπολογισμού 34.720,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
93852/2929/25-05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το Πρακτικό Συνεδρίασης (19-05-2020) της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού
διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια μελανιών εκτύπωσης για εκτυπωτές, φωτοτυπικά
μηχανήματα, πολυμηχανήματα και fax, για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της
Π.Ε. Εύβοιας, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του νομού και του ΚΕΣΥ»

2. Κατακυρώνει τον εν λόγω διαγωνισμό στην εταιρεία «ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ» (Δ/νση
Μανουσογιάννη 11Α, Ηράκλειο Κρήτης, Τ.Κ 71201, Τηλ.2810341119) και εγκρίνει την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης προμήθειας μελανιών εκτύπωσης για εκτυπωτές,
φωτοτυπικά μηχανήματα, πολυμηχανήματα και fax, για την κάλυψη των αναγκών των
υπηρεσιών της Π.Ε. Ευβοίας, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του νομού και
του ΚΕΣΥ, για ένα (1) έτος, συνολικής αξίας 25.235,53€ χωρίς Φ.Π.Α (31.292,06 €
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συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 660

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση α) διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών
Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης Πράξης ΤΕΒΑ 2018-2019 της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε.
Εύβοιας», προϋπολογισμού 65.472,00 € με ΦΠΑ 24% και β) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
95275/2966/26-05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς επεσήμανε τα εξής: “Σύμφωνα με την εισήγηση, η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας,
ως επικεφαλής εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης είναι υπεύθυνη :
α) Συντονισμό των εταίρων,
β) Πιστοποίηση του Φυσικού αντικειμένου,
γ) Οικονομική διαχείριση Ενημέρωση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ),
δ) Επικοινωνία και συνεργασία με Αρχή Διαχείρισης,
ε) Αποκεντρωμένες Προμήθειες,
στ) Τήρηση Διοικητικού, Οικονομικού και Φυσικού Φακέλου της Πράξης,
ζ) Την παροχή στην Διαχειριστική Αρχή όλων των απαραίτητων στοιχείων για την οικονομική και
φυσική πρόοδο και την αξιολόγηση και παρακολούθηση της Πράξης,
η) Την ενημέρωση των ωφελούμενων για τα είδη Υλικής Συνδρομής, τα διαθέσιμα Συνοδευτικά
Μέτρα και τον Εταίρο από τον οποίο θα εξυπηρετούνται,
ι) Την προμήθεια, αποθήκευση και διανομή των τροφίμων και ΒΥΣ στους εταίρους ή/και
απευθείας στους ωφελούμενους.
Πρόκειται για σαφή περιγραφή υπηρεσίας κοινωνικής υποστήριξης, που, ενώ θα έπρεπε να έχει
αυστηρά αποκλειστικά δημόσιο χαρακτήρα και να στηρίζεται σε δημόσια υπηρεσία, οργανώνεται
σαν μορφή συνεργασίας με ιδιώτες, ΜΚΟ και κάθε λογής συνεταίρο…..
Μιλά τέτοια διαχείριση μας βρίσκει ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΑΝΤΙΘΕΤΟΥΣ.
Για αυτό ….. ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει:
α)τη διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής
Υποστήριξης Πράξης ΤΕΒΑ 2018-2019 της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Εύβοιας,
προϋπολογισμού 65.472,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (CPV: 79411000-8).
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Πράξης «Αποκεντρωμένες Προμήθειες Τροφίμων και
Βασικής Υλικής Συνδρομής, Διοικητικές Δαπάνες και Παροχή Συνοδευτικών Μέτρων 2018-2019
Κ.Σ Εύβοιας» της ΣΑΕ 09380, με κωδικό αριθμό 2018ΣΕ093880043 (Κωδικός ΟΠΣ 5029511).
β) τους όρους του διαγωνισμού, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 661

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 95572/3478/26-

05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού - Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς τόνισε τα εξής: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από
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τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας, από
τροποποιημένες συμβάσεις, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα:

α/
α

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟ
ΠΟΣΟ ( ΜΕ
Φ.Π.Α)

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΔΑΜ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.
ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ

ΑΦΜ: 037976342
4.315,25 65/26-05-2020 19SYMV005529221 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 662

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 16ο: Διόρθωση συμπλήρωση της υπ΄ αριθμ. 142/5-02-2020 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε., ως προς το δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας, με κωδικό
1017, για το σχολικό έτος 2019-2020.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 66824/2166/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:
1. Την διόρθωση – συμπλήρωση της αρ. 142/05-02-2020 (Πρακτικό 5, ΑΔΑ: 6ΝΗ47ΛΗ-ΡΡΣ)
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με την οποία
επανακοστολογήθηκε το δρομολογίο με κωδικό 1017 του αναδόχου κ. Παπαμιχαήλ
Κωνσταντίνου με α/α 1, σύμφωνα με τα νέα στοιχεία τα οποία προέκυψαν από την αρ.
15151/13-12-2019 βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης του Δήμου Καρύστου, ως προς τον
χρόνο ισχύος της τροποποίησης αυτής τα στοιχεία του δρομολογίου αποτυπώνονται στον
συνημμένο Πίνακα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και τμήμα της
παρούσας απόφασης.
2. Την τροποποίηση του ως άνω δρομολογίου με αναδρομική ισχύ από τις 19 Δεκεμβρίου 2019
ημερομηνία κατά την οποία η Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, αρμόδια Υπηρεσία για την
κοστολόγηση του δρομολογίου έλαβε γνώση της ανωτέρω σχετικής βεβαίωσης του Δήμου
Καρύστου.
3. Την καταβολή αναδρομικά της διαφοράς που προκύπτει από την εν λόγω τροποποίηση για
το σχολικό έτος 2019-2020.
4. Η δαπάνη να βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 10 073 Κ.Α.Ε. 0821 της Π.Ε. Εύβοιας

Κατά τα λοιπά ισχύει η αρ. 142/05-02-2020 Απόφαση.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 663

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για την
επιλογή αναδόχου του έργου: «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη
μέθοδο της παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2020 στην Π.Ε.
Εύβοιας», προϋπολογισμού 67.392,14 € με ΦΠΑ13%.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
94568/2946/25-05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα.Μπατζελή δήλωσε: “Πότε θα επαναπροκηρυχθεί ο διαγωνισμός για δακοπαγίδες στα
υπόλοιπα τμήματα έτσι ώστε να μην υπάρχει καθυστέρηση και πρόβλημα στην γενική εφαρμογή
της δακοκτονίας. Εάν μπορεί η ΔΑΟΚ και ο συνεταιρισμός να καλύψουν τις ανάγκες αυτές και αν
ο διαγωνισμός και αυτή την φορά είναι ατελέσφορος.”

Ο κ. Χρονάς τόνισε τα εξής : “Στην προέκταση των όσων θέσαμε στην σύσκεψη που έγινε σε
επίπεδο επικεφαλής παρατάξεων….
Επειδή το θέμα είναι άμεσα επείγον και απασχολεί χιλιάδες ελαιοπαραγωγούς…..
Δεν εκφράζουμε αντίρρηση, αν και δεν συμφωνούμε, από θέση αρχών με την μεθοδολογία
υλοποίησης της δακοκτονίας.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Eγκρίνει το Πρακτικό Συνεδρίασης (19-05-2020) της επιτροπής διενέργειας του εν θέματι
διαγωνισμού.
2.Κατακυρώνει τα Τμήματα Α, Β, Δ & ΣΤ του διαγωνισμού (αριθμ. πρωτ. Οικ. 45184/1509/27-02-
2020 , 20PROC006354465) στην εταιρεία ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε. (Δ/νση 124 Χλμ. Π.Ε.Ο
Αθηνών-Δελφών, Λιβαδειά, Τ.Κ 32131, Δ.Ο.Υ Λιβαδειάς, Τηλ.2261088264με ) και εγκρίνει την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης με το ποσό των 44,54 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34
μεταχειρίσεις ήτοι:

i) Για το Τμήμα Α (ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ, ΔΗΜΟΣ
ΕΡΕΤΡΙΑΣ) το ποσόν των 12.782,98€ χωρίς ΦΠΑ .
ii) Για το Τμήμα Β (ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ-ΛΙΜΝΗΣ-ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ) το ποσόν των
8.150,82 χωρίς ΦΠΑ.
iii) Για το Τμήμα Δ (ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ) το ποσόν των 13.673,78 χωρίς ΦΠΑ.
iv) Για το Τμήμα ΣΤ (ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ) το ποσόν των 2.895,10 χωρίς ΦΠΑ.

Συνολική αξία για τα τέσσερα τμήματα ανέρχεται στο ποσό των 37.502,68€ χωρίς Φ.Π.Α.

3.Εγκρίνει την επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας για τα άγονα τμήματα της Διακήρυξης
(Αριθμ. πρωτ. Οικ. 45184/1509/27-02-2020 ), Τμήμα Γ (ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ ΑΙΔΗΨΟΥ) και Τμήμα
Ε (ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ) με τους ίδιους όρους.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 664
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ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 18ο: Εξειδίκευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2020,
(Ειδικός Φορέας 071, 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92497/2449/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή δήλωσε: “ψηφίζουμε λευκό στη δαπάνη με Α/Α 4 σχετικά με την εταιρεία
παγίων ΕΥΔΑΠ και την ενίσχυση της άρδευσης της Κωπαΐδας, διότι το εν λόγω θέμα θα
συζητηθεί στο Π.Σ. και θα κάνουμε πολιτική τοποθέτηση.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την εξειδίκευση για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που
πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2020, ως κατωτέρω:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟΕΓΚΕ
ΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕiΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥ
ΘΕΝ
ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣ
Α

ΕΙΣΗΓΗΣ
Η

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή
χρηματικού ποσού
στο ΙΣΙΔΩΡΟ
ΚΟΚΚΟΒΟΥ,
επειδή κατέβαλε
επιπροσθέτως
λανθασμένα ποσό
165,00€ για την
μεταβίβαση του
ΒΙΝ-5665 αυτ/του,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο
176 παρ.1

02.05.073.31
99.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

165,00 2.569,00 815,00 1.754,00

2

Κάλυψη δαπάνης
για προμήθεια
ηλεκτρολογικού
υλικού για τις
ανάγκες ολων των
κτιρίων της
Π.Ε.Βοιωτίας,
σύμφωνα με το Ν.
4412/2016(ΦΕΚ
Α/8-8-16) και
οδηγίες
2014/24/ΕΕ,2014/2
5/ΕΕ

02.05.073.16
99.
01

Λοιπές
προμήθειες 1.000,00 12.206,80 8.666,92 3.539,88
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3

Κάλυψη δαπάνης
για προμήθεια
κλειδιών,
κλειδαριών κλπ
για τις ανάγκες
ολων των κτιρίων
της Π.Ε.Βοιωτίας,
σύμφωνα με το Ν.
4412/2016(ΦΕΚ
Α/8-8-16) και
οδηγίες
2014/24/ΕΕ,2014/2
5/ΕΕ

02.05.073.16
99.
01

Λοιπές
προμήθειες 1.000,00 12.206,80 9.666,92 2.539,88

4

Δέσμευση και
έγκριση ποσού για
πληρωμή του
τιμήματος των
αναγκαίων
ποσοτήτων
ακατέργαστου
νερού , από το
αντλιοστάσιο
άρδευσης
Διστόμου για την
ενίσχυση της
άρδευσης της
Κωπαΐδας για την
αρδευτική περίοδο
2020, στην
Εταιρεία παγίων
ΕΥΔΑΠ, σύμφωνα
με το Ν. 3852/10
άρθρο 186
παράγραφος ΙΙΒ

02.05.073.54
29.01

Λοιπές
Γεωργικές
δαπάνες (Ο.
Κ)

62.150,00
1.091.493,9

6
616.917,

62 474.576,34

5

Κάλυψη δαπάνης
για συντηρηση –
υποστήριξη
λογισμικού της
Π.Ε.Βοιωτίας από
την ΟΤS για το
ετος 2020
(6.000,00€), και το
2021 (5.831,28€),
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθ17,1
8,19 και 9,10 του
Ν.1568/85

02.05.073.08
79.01

Λοιπές
αμοιβές όσων
εκτελούν
ειδικές
υπηρεσίες

6.000,00 36.905,78 30.849,8
2 6.055,96

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 70.315,00 1.143.175,5
4

658.249,
36 484926,18 2000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 665

ΘΕΜΑ 19ο: Εξειδίκευση δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2020,
(Ειδικός Φορέας 073) για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
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95501/1598/26-05-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών για προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών
που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2020 από τον ειδικό Φορέα 073,
ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦ
Η Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2020

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Η δαπάνη
αφορά την
εργασία για

την συντήρηση
του κεντρικού
συστήματος
ψύξης στο

Διοικητήριο της
Π.Ε. Φωκίδας
Το αρθμ.
πρωτ.

84902/1456/20
.05.2020
Έγγραφο

πρωτογενές
του τμήματος
Προμηθειών
(20REQ00674

1611)

02.04.073.0869.
01

Αμοιβές
για

συντήρησ
η και

επισκευή
λοιπού
εξοπλισμ

ού

1.550,00 14.173,62 8.073,06 4.550,56

2.

Η δαπάνη
αφορά την
εργασία για

την συντήρηση
και επισκευή

των
εκτυπωτών
των και των
Φωτοτυπικών
Μηχανημάτων
υπηρεσιών της
Π.Ε. Φωκίδας
Το αρθμ.
πρωτ.

94194/1575/25
.05.2020
Έγγραφο

πρωτογενές
του τμήματος
Προμηθειών

02.04.073.0869.
01

Αμοιβές
για

συντήρησ
η και

επισκευή
λοιπού
εξοπλισμ

ού

533,20 14.173,62 9.623,06 4.017,36
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3.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την

συντήρηση και
επισκευή των
Φωτοτυπικών
Μηχανημάτων
της Δ/νσης
Διοικητικού-
Οικονομικού.
Το αρθμ.
πρωτ.

94194/1575/25
.05.2020
Έγγραφο

πρωτογενές
του τμήματος
Προμηθειών

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

233,41 4.643,90 0,00 4.410,49

4.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την

συντήρηση και
επισκευή των
Φωτοτυπικών
Μηχανημάτων
Το αρθμ.
πρωτ.

952/18.05.202
0 Έγγραφο
πρωτογενές
της Δ/νση
Β/θμιας

Εκπαίδευσης

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

343,61 4.643,90 233,41 4.066,88

5.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την

συντήρηση και
επισκευή του
Φωτοτυπικού
Μηχανήματος
της Δ/νσης
Ανάπτυξης .
Το αρθμ.
πρωτ.

683/683/19.05.
2020

πρωτογενές
αίτημα της
Δ/νση

Ανάπτυξης

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

274,57 4.643,90 577,02 3.792,31
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6.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την

συντήρηση και
επισκευή των
εκτυπωτών και

των
Φωτοτυπικών
Μηχανημάτων
της Δ/νσης
Τεχνικών
Έργων . Το
αρθμ. πρωτ.
89018//163919

.05.2020
πρωτογενές
αίτημα της
Δ/νσης
Τεχνικών
Έργων .

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

951,30 4.643,90 851,59 2.841,01

7.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

ανταλλακτικών
για την

συντήρηση και
επισκευή του
Φωτοτυπικού
Μηχανήματος

στο
κτηνιατρείο
Ευπαλίου. Το
αρθμ. πρωτ.
89408//1062/1
8.05.2020

πρωτογενές
αίτημα της
Δ/νσης

Αγροτικής
Οικονομίας

και
Κτηνιατρικής

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

245,27 4.643,90 1.802,89 2.595,74

8.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

καθαριστικών
υγρών για την
συντήρηση του

κεντρικού
συστήματος
ψύξης στο

Διοικητήριο της
Π.Ε. Φωκίδας
Το αρθμ.

02.04.073.1329.
01

Προμήθει
α ειδών
συντήρησ

ης &
επισκευή
ς κάθε
είδους
λοιπού
εξοπλισμ

ού

239,51 4.643,90 2.048,16 2.356,23
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 666

ΘΕΜΑ 20ο: Εξειδίκευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό (Ειδικός Φορέας 073) για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών & για δαπάνες έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Ειδικός Φορέας 071), Οικονομικού Έτους 2020, Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 95220/2965/26-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης για δαπάνες σε βάρος των πιστώσεων του τακτικού
προϋπολογισμού (Ειδικός Φορέας 073) έτους 2020, για δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το
2020, ως κατωτέρω:

πρωτ.
84902/1456/20

.05.2020
Έγγραφο

πρωτογενές
του τμήματος
Προμηθειών
(20REQ00674

1611)

9.

Η δαπάνη
αφορά την
προμήθεια

σφραγίδων για
τις ανάγκες

του
Αντιπεριφερειά
ρχη της Π.Ε.
Φωκίδας Το
αρθμ. πρωτ.
90090/624/19.

05.2020
Έγγραφο

πρωτογενές
αίτημα του
γραφείου

Αντιπεριφερει
άρχη της

Π.Ε. Φωκίδας

02.04.073.1699.
01

Λοιπές
προμήθει

ες
199,95 13.692,25 1.459,67 12.032,63

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
4.570,82 69.902,89 24.668,86 40.663,21
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 667

ΘΕΜΑ 21ο: Εξειδίκευση πίστωσης α) από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2020,
(ειδικός φορέας 073) και β) τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, οικονομικού έτους
2020, (ειδικός φορέας 071) για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α) 82742/3223/12-
05-2020 και β) 95450/3477/26-05-2020 έγγραφα της Δ/νσης Οικονομικού - Δημοσιονομικού
Ελέγχου Π.Σ.Ε., τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α.Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης για δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών, ΠΕ
Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2020 , ως κατωτέρω:

Α
/
Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕΙΣ

ΕΤΟΥΣ 2020

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνη εξόδων
μετακίνησης (Διόδια-
Χιλ.Απόσταση-
Εισητήρια-Ημερήσια
Αποζημίωση)του
Προσωπικού
Δακοκτονίας Ιουνίου
2020 στα πλαίσα του
προγρ. συλλογικής
καταπολέμησης του
δάκου της ΠΕ Εύβοιας
Έγγραφο
81809/4848/58-5-2020
της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.073.05
241.01

Δαπάνες
προστασί
ας
ελαιοπαρα
γωγής

1.000,00
1.186.772,

82

861.289,0
6 324.483,7

6

ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 1.186.772,82 861.289,06 324.483,76

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙ
ΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜ
ΟΥ+ΑΝΑ
ΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2020

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
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Β.Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2020, ως
κατωτέρω:

1

Δαπάνη
μετακίνησης
(εισιτήρια-
διόδια-
χιλ.απόσταση-
ημερήσια
αποζημίωση)
μετακινούμενου
προσωπικού
Δακοκτονίας
Π.Ε. Φθιώτιδας

Έγγραφο
6849/81022/7-5-
2020 Δ/νση
Αγροτική
Οικ.&Κτηνιατρικ
ή Π.Ε. Φθιώτιδας

02.01.073.5
241.01

Δαπάνες
προστασί
ας
ελαιοπαρ
αγωγής

1.200,00 1.735.54
0,84

1.053.766
,26 681.774,58

2

Δαπάνη
διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση
της Π.Σ.Ε. στο
Διοικητικό
Πρωτοδικείο
Λαμίας (αγωγή
ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ
ΛΥΚΟΥ)

Έγγραφο
13460/75/12-5-
2020 Νομικής
Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0
871.01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπ
ων

530,72 130.000,
00 72.133,80 57.866,20

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 1.730,72

Α/
Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜ
ΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜ
ΟΥ+ΑΝΑΜ
ΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2020

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη εκτέλεσης
του έργου
“ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΦΩΤΕΙΝΩΝ
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ
ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΤΗΣ
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ”

02.01.071.97
71.01

Εκτέλεση
συγκοινωνι

ακών
έργων. 74.400,0

0
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Έγγραφο
79232/4031/5-5-
2020 Δ/νση
Τεχνικών Έργων

20REQ0066242214
2020-04-28

2

Δαπάνη
αποπεράτωσης
του έργου
“ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ
ΟΔΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ
ΠΑΘΕ-ΠΟΡΘΜΕΙΟ
ΓΛΥΦΑΣ-
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ”

-Έγγραφο
36947/1601/15-2-
2020-
ΟΡΘΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Γεν. Δ/νση
Αναπτ.Π
ρογραμ.Περιβ. &
Υποδομών-

20REQ006672607
2020-05-08

02.01.071.97
71.01

Εκτέλεση
συγκοινωνι

ακών
έργων.

300.000,
00

3

Δαπάνη εκτέλεσης
του έργου
“ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΔΙΚΤΥΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜ
ΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ &
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ
ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ”

Έγγραφο
79224/4030/5-5-
2020 Δ/νση
Τεχνικών Έργων

20REQ006624324
2020-04-28

02.01.071.97
71.01

Εκτέλεση
συγκοινωνι

ακών
έργων.

400.000,
00

1.880.00
0,00

294.400,0
0

1.585.600
,00

4

Δαπάνη εκτέλεσης
του έργου
“ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ
ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ
ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΔΡΟΜΟΥ

02.01.071.97
71.01

Εκτέλεση
συγκοινωνι

ακών
έργων. 686.705,

22
1.880.00
0,00

694.400,0
0

1.185.600
,00
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ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ -
ΜΑΡΜΑΡΩΝ Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ”

ΠΟΛΥΕΤΗΣ
2020: 686.705,22
2021: 63.294,78

Έγγραφο
81706/4206/885-5-
2020 Δ/νση
Τεχνικών Έργων

20REQ006675256
2020-05-8

5

Δαπάνη
προμήθειας
εφαρμογής
συντονισμού
μηχανισμού
αντιμετώπισης
φυσικών
καταστροφών

Έγγραφο
299/80562/6-5-2020
Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής
Προστασίας Π.Ε.
Φθιώτιδας

20REQ006661947
2020-05-06

02.01.071.97
79.01

Εκτέλεση
λοιπών

έργων που
δεν

κατονομάζ
ονται
ειδικά

20.000,0
0

3.453.43
1,94

2.416.428,
31

1.037.003
,63

6

Δαπάνη για
Ανανέωση-
Επικαιροποίηση
Μελέτης
Περιβαλλοντικών
Επιπτώσεων και
Ειδική οικολογική
Αξιολόγηση για
την κατασκευή και
Λειτουργία των Ε/Β
έργων άρδευσης
της πεδιάδας
Μόρνου

Έγγραφο
165/10909/6-2-2020
Δ/νση
Περιβάλλοντος &
Χωρικού
Σχεδιασμού

02.01.071.98
99.01

Λοιπές
δαπάνες
(20% Έργα
Περιφέρεια

ς )

24.800,0
0

4.089.48
6,03

2.558.569,
79

1.530.916
,24
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Α.Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης για δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών, ΠΕ
Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2020 , ως κατωτέρω:

Β.Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης για δαπάνες , προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2020 , ως κατωτέρω:

19REQ005847049
2019-11-13

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 1.505.90
5,22

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

Σ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡ
ΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/Σ
ΜΟΥ+Α
ΝΑΜΟΡ
ΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2020

ΔΕΣΜΕΥ
ΘΕΝ
ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣ
Α

ΕΙΣΗΓΗΣ
Η

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΟ

ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗ
Σ

1

Δαπάνη
υπηρεσιών
απεντόμωσης -
μυοκτονίας και
απολύμανσης των
κτιρίων της Π.Ε.
Φθιώτιδας και των
Δ/νσεων Εκπ/σης
έτους 2020

Έγγραφο
88808/4741/18-5-
2020 Γεν.Δ/νση
Αναπτ.Προγρ.
Περιβ. &
Υποδομών

20REQ006722281
2020-05-18

02.01.073.08
99.01

Λοιπές
δαπάνες και
ειδικές
αμοιβές

3.500,00 221.07
1,31

193.70
0,03

27.371,
28

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 3.500,00

Α/
Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜ
ΕΝΟΥ

ΠΡΟΫ/ΣΜ
ΟΥ+ΑΝΑΜ
ΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2020

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη για
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ
Υ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟ

02.01.071.97
79.01

Εκτέλεση
λοιπών

έργων που
δεν

κατονομάζ

300.000,
00

3.453.43
1,94

2.122.62
8,31

1.330.80
3,63
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 668

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(χιονοπτώσεις από 24-03-2020 έως 28-03-2020), Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 93965/323/25-05-
2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας), το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη στους:
1. ΘΑΝΟ ΔΗΜΟ ποσού 3.273,60€ με ΦΠΑ 24%, που εργάσθηκε στις 24, 25, 26,

27 και 28,Μαρτίου 2020 για τον αποχιονισμό και την φόρτωση άλατος από την διασταύρωση
Αμφίκλειας προς Φτερόλακα Κελλάρια.

2. ΚΟΝΤΟΛΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ποσού 3.459,60€ με ΦΠΑ 24% που εργάσθηκε στις
24, 25, 26, 27, και 28 Μαρτίου 2020 για τον αποχιονισμό της Επαρχιακής οδού Λιλαία-
Επτάλοφος –Δόκανο-Σκαμνό (Όρια Νομού προς Αράχοβα.

3. ΤΡΙΒΗΛΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ποσού 2.659,80 με ΦΠΑ 24% που εργάσθηκε στις 24, 25,
26, 27, και 28 Μαρτίου 2020 για την φόρτωση άλατος και αποχιονισμό στην Επαρχιακή Οδό
Πενταγιοί-Διχώρι-Κριάτσι-Αρτοτίνα-Όρια Νομού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 669

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση δαπανών για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(χιονοπτώσεις από 03-04-2020 έως 08-04-2020), Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων αανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 94015/325/25-
05-2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας), το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη στους:
1. ΘΑΝΟ ΔΗΜΟ ποσού 3.453,40€ με ΦΠΑ 24%, που εργάσθηκε στις 03, 04, 05, 06, και

07, Απριλίου 2020 για τον αποχιονισμό και την φόρτωση άλατος από την διασταύρωση
Αμφίκλειας προς Φτερόλακα Κελλάρια.

2. ΚΟΝΤΟΛΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ποσού 3.360,40€ με ΦΠΑ 24% που εργάσθηκε στις 04, 05,
06 και 07 Απριλίου 2020 για τον αποχιονισμό της Επαρχιακής οδού Λιλαία-Επτάλοφος –

Υ ΕΚΣΚΑΦΕΑ”

Έγγραφο
89050/4766/19-5-
2020 Δ/νση Τ.Ε.

20REQ006669471
2020-05-07

ονται
ειδικά

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 300.000,
00
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Δόκανο-Σκαμνό (Όρια Νομού προς Αράχοβα)
3. ΚΥΡΙΑΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ποσού 2.250,60 με ΦΠΑ 24% που εργάστηκε στις 04, 05, 06,

και 07 Απριλίου 2020 για την φόρτωση άλατος και αποχιονισμό στην Επαρχιακή Οδό
Σπερνόρεμα-Καλοσκοπή-Καστριώτισσα, Βρύζες -¨Όρια Νομού προς Παυλιανη.

4. ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ποσού 1.525,20 με ΦΠΑ 24% που εργάστηκε στις 05, 06, και 07
Απριλίου 2020 για την φόρτωση άλατος και αποχιονισμό στην Επαρχιακή Οδό Φράγμα Μόρνου-
Κροκύλειο-Ζωρίανο-Αλποχώρι.

5. ΤΡΙΒΗΛΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ποσού 3.751,00 με ΦΠΑ 24% που εργάσθηκε στις 03, 04, 05, 06,
07 και 08 Απριλίου 2020 για την φόρτωση άλατος και αποχιονισμό στην Επαρχιακή Οδό
Πενταγιοί-Διχώρι-Κριάτσι-Αρτοτίνα-Όρια Νομού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 670

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 79301/348/5-05-2020 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί διάθεσης μέσων και πόρων για τη συμμετοχή ιδιωτικών μηχανημάτων στον
καθαρισμό ρέματος στο Κωπαϊδικό πεδίο (περιοχή Λάμδα-Παγώνα) και στον Βοιωτικό Κηφισό,
στην περιοχή της Τ.Κ Θουρίου, από 5-05-2020.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 88088/414/18-05-
2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας), το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή ανέφερε: “ψηφίζουμε λευκό,διότι θεωρούμε ότι υπάρχει μία πρακτική σε
κάποιους νομούς να καθαρίζουν ρέματα με μικρά κονδύλια που στην ουσία είναι εργολαβίες.Δεν
υπάρχει ένας γενικότερος σχεδιασμός περί των καθαρισμών ρεμάτων έτσι ώστε να έχουμε μία
ευρύτερη εικόνα και κάθε φορά που υλοποιείται κάτι σχετικό να προχωράμε.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 79301/348/5-05-2020 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας
περί διάθεσης μέσων και πόρων για τη συμμετοχή ιδιωτικών μηχανημάτων στον καθαρισμό
ρέματος στο Κωπαϊδικό πεδίο (περιοχή Λάμδα-Παγώνα) και στον Βοιωτικό Κηφισό, στην
περιοχή της Τ.Κ Θουρίου, από 5-05-2020, με την οποία αποφασίστηκαν τα εξής:

1. Η ενεργοποίηση των Μνημονίων Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε. Βοιωτίας για την κάλυψη αναγκών Πολιτικής Προστασίας

2. Η διάθεση πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών
που προξένησαν οι καιρικές συνθήκες (πλημμυρικά φαινόμενα , κτλ ),

3. Η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων και ανάθεσης εργασιών :
α)Στο με αρ. κυκλ. ME 53959 μηχ/μα τύπου (Περιστρεφόμενος εκσκαφέας-λαστιχοφόρος),
ιδιοκτησίας Γεωργαρά Κων/νου, για την διευθέτηση και ενίσχυση αναχωμάτων και
καθαρισμό κοίτης υδατορέματος, στην ευρύτερη περιοχή του Κωπαιδικού
πεδίου,(περιοχή Λάμδα-Παγώνα).

β)Στο με αρ.κυκλ. ΜΕ 120324 μηχ/μα τύπου (Περιστρεφόμενος εκσκαφέας-
ερπυστριοφόρος), ιδιοκτησίας Αφοί Βόγγλη Παρασκευά, για την διευθέτηση και
ενίσχυση φράγματος αρδευτικού καναλιού-τοποθέτηση θυρών, στον Βοιωτικό
Κηφισό στην περιοχή της Τ.Κ Θουρίου.
γ)Στο με αρ.κυκλ. ΜΕ 130160 μηχ/μα τύπου (J.C.B εκσκαφέας-φορτωτής 120ΗΡ),
ιδιοκτησίας Αφοί Βόγγλη Παρασκευά, για την διευθέτηση και ενίσχυση αναχώματος
αρδευτικού καναλιού παραπλεύρως του Βοιωτικού Κηφισού, στην περιοχή της
Τ.Κ Θουρίου.
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δ)Στο με αρ.κυκλ. ΒΙΚ 7110 όχημα (φορτηγό ανατρεπόμενο 10tn), για την μεταφορά
υλικών για την διευθέτηση και ενίσχυση αναχώματος αρδευτικού καναλιού
παραπλεύρως του Βοιωτικού Κηφισού, στην περιοχή της Τ.Κ Θουρίου.

4.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του
μηχανήματος/των-οχήματος/των, που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον
πίνακα ωρών εργασίας και θα υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον
Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος Π.Π. και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων, σε συνδυασμό με την υπ. αριθμ. 2136 αποφ. πρακτ. 41/18-12-2019 θέμα 17ο(ΑΔΑ:
7ΖΨΑ7ΛΗ-6ΞΠ) Απόφαση της Ο.Ε της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τις οποίες εγκρίθηκε η
εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών απολογιστικά , με ιδιωτικά μηχανήματα που μισθώνει
χωρίς διαγωνισμό κατά περίπτωση για το σκοπό αυτό και ορίστηκε η ωριαία αποζημίωση, κατά
κατηγορία μηχανήματος.
Η επίβλεψη και οι οδηγίες θα υποδεικνύονται από το Τμήμα Πολ. Προστασίας Π.Ε. Βοιωτίας
καθώς και των αρμοδίων τμημάτων της Δ.Τ.Ε. Βοιωτίας και θα γίνεται σύμφωνα με τις
υποδείξεις των υπευθύνων συντονιστών , προϊσταμένων και υπαλλήλων των Υπηρεσιών αυτών.

5.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες και

ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται κατόπιν των

εντολών (γραπτών, μέσω τηλεφωνικών ή ηλεκτρονικών μηνυμάτων, τηλεφωνικών κλήσεων )
των υπευθύνων στελεχών της Π.Στ.Ε.. (Κέντρα επιχειρήσεων ,Πρ/νων Διευθύνσεων ή
Τμημάτων, συντονιστών βάρδιας, κα), οι δε και ώρες εργασίας του/ων μηχανήματος/ων θα
καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε
χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό , φώτα, και λοιπά
αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:
(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις
των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών, αργιών, σταλίες,
κλπ.
(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την
αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.
(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται

«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ »

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 671

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (καθαρισμός,
διαμόρφωση και διευθέτηση της κοίτης, αποκατάσταση αναχωμάτων και της αγροτικής οδού
που έχει αποκοπεί, στο υδατόρεμα “Λαντζόρεμα” της ΤΚ Αγίας Τριάδας, του Δήμου Καμένων
Βούρλων).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92832/5018/22-05-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Η κα. Μπατζελή ψήφισε λευκό.
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη, στην παρακάτω εταιρεία:
1. ΦΑΣΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ που εργάσθηκε στις 3,4,8,9,10,11,13,14,15,16,21 και 22
Aπριλίου 2020, για το καθαρισμό την διαμόρφωση και την διευθέτηση της κοίτης, την
αποκατάσταση αναχωμάτων και της αγροτικής οδού που έχει αποκοπεί, στο υδατόρεμα
Λαντζόρεμα της ΤΚ Αγίας Τριάδας του Δήμου Καμένων Βούρλων, η δε δαπάνη της
συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 17.756,80 € με Φ.Π.Α. 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 672

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 92349/349/22-05-2020 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(πλημμύρες από την 22-05-2020).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92357/350/22-05-
2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας), το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 92349/349/22-05-2020 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(πλημμύρες από την 22-05-2020) με την οποία αποφασίστηκαν τα εξής:

1.- Η ενεργοποίηση των Μνημονίων Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε. Φθιωτιδας για την κάλυψη αναγκών Πολιτικής Προστασίας.

2.- Η απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών και μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων :
1) To με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 91681 μηχανήματος έργου τύπου εκσκαφέα ερπυστριοφόρου,
το με αρ. κυκλ. ΜΙΝ 1249 φορτηγό μεταφοράς μηχανημάτων του ανωτέρω Μ.Ε. και το υπ.
αριθμ. ΡΟΖ 1034 φορτηγό, ιδιοκτησίας ΣΟΦΙΑΣ ΠΑΡΗΓΟΡΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για την
διευθέτηση της κοίτης, τον καθαρισμό τεχνικού και την αποκατάσταση των αναχωμάτων στο
υδατόρεμα στην περιοχή της ΤΚ Θερμοπυλών του Δήμου Λαμιέων προκειμένου να
προστατευτούν οι αγροτικές ιδιοκτησίες , επιχειρήσεις και εγκαταστάσεις της περιοχής και τα
δίκτυα υποδομών μας από ολοκληρωτική καταστροφή.

Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας και θα
υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος Π.Π.
και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων , σε συνδυασμό με την υπ.
αριθμ.2138/24-12-2019 πρακτ. 41/18-12-2019 (ΑΔΑ: 7ΖΨΑ7ΛΗ-6ΞΠ) Απόφαση της Ο.Ε
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.με τις οποίες εγκρίθηκε
η εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών απολογιστικά από την Δνση Τεχνικών Έργων , με
ιδιωτικά μηχανήματα που μισθώνει χωρίς διαγωνισμό κατά περίπτωση για το σκοπό αυτό και
ορίστηκε η ωριαία αποζημίωση, κατά κατηγορία μηχανήματος.

Η επίβλεψη και οι οδηγίες θα υποδεικνύονται από το Τμήμα Πολ. Προ. Π.Ε. Φθιώτιδας
καθώς και των αρμοδίων τμημάτων της Δ.Τ.Ε. και θα γίνεται σύμφωνα με τις υποδείξεις των
υπευθύνων προίσταμένων και υπαλλήλων των Υπηρεσιών αυτών.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της Π.Στ.Ε. , οι δε και ώρες εργασίας του/ων
μηχανήματος/ων θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
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οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό , φώτα, και

λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της

Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:
(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις

επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ »

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 673

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας και προ ημερήσιας διάταξης λύεται η παρούσα
συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φάνης Σπανός Αριστείδης Τασιός Ουρανία Ντριβαλά

Δημήτριος Βουρδάνος

Αικατερίνη Καλαντζή

Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος

Μαρία Αναγνώστου

Χρήστος Δούρος

Βασίλειος Σιαλμάς

Δημήτριος Αναγνωστάκης

Κατερίνα Μπατζελή

Αναστάσιος Χρονάς
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧ. ΜΟΝΑΔΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧ. ΕΤΗ 2020-21, 2021-22,
2022-23

ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ (16/03/2020): 1,306 €/λίτρο

ΟΜΑΔΑ 1 Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας Εκπ/σης & Β/θμιας
Εκπ/σης σχ. μονάδων εντός της Αστικής Περιοχής της Άμφισσας )
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ΣΥΝΟΛΑ 58,66 30.796,50 6.159,30 36.955,80 8.869,39 45.825,19 153,98

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 1 ΑΝΕΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 30.796,50 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 6.159,30 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 1 ΜΕ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ
ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 36.955,80 €
Φ.Π.Α 8.869,39 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 1 ΜΕ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ
ΚΑΙ Φ.Π.Α 45.825,19 €
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (0,5%προϋπολογισμού άνευ
ΦΠΑ+ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ) 153,98 €
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ΟΜΑΔΑ 2 Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας Εκπ/σης & Β/θμιας
Εκπ/σης σχ. μονάδων χωρικής αρμοδιότητας Δ. Δελφών )
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ΣΥΝΟΛΑ
1.342,22 704.665,50 140.933,10 845.598,60 202.943,66 1.048.542,26 3.523,33

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΑΝΕΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 704.665,50 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 140.933,10 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 845.598,60 €
Φ.Π.Α 202.943,66 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ Φ.Π.Α 1.048.542,26 €
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (0,5%προϋπολογισμού
άνευ ΦΠΑ+ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ) 3.523,33 €

ΟΜΑΔΑ 3 Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας Εκπ/σης & Β/θμιας
Εκπ/σης σχ. μονάδων χωρικής αρμοδιότητας Δ. Δωρίδος)
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0,
20
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22.989,75 4.597,95 27.587,70 6.621,05 34.208,75 114,95

Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
02

ΛΕ

ΑΓ.
ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ

-ΧΑΝΙΑ-
ΓΛΥΦΑΔΑ-

ΠΑΡ.
ΣΕΡΓΟΥΛΑΣ-
ΜΑΡΑΘΙΑΣ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

ΓΥΜΝ. -ΓΕ.Λ.
ΕΥΠΑΛΙΟΥ 37
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2 13
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0,
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5
2
5

88.289,25 17.657,85 105.947,10 25.427,30 131.374,40 441,45
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Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
03

ΛΕ

ΜΑΛΑΜΑΤΑ
-ΛΟΓΓΟΣ-

ΜΑΝΑΓΟΥΛ
Η-ΧΙΛΙΑΔΟΥ-
ΜΟΝΑΣΤΗΡ

ΑΚΙ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

Δ.Σ. -ΓΥΜΝ. -
ΓΕ.Λ.

ΕΥΠΑΛΙΟΥ
32
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6 3,
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2,
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0,
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5
2
5

52.431,75 10.486,35 62.918,10 15.100,34 78.018,44 262,16
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Α
3

ΔΩ
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ΛΕ

ΠΗΓΗ-
ΚΟΥΚΟΥΡΑ-
ΠΕΥΚΑΚΙ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

Δ.Σ. -ΓΥΜΝ. -
ΓΕ.Λ.

ΕΥΠΑΛΙΟΥ
26
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0,
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31.400,25 6.280,05 37.680,30 9.043,27 46.723,57 157,00

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
05

ΛΕ

ΤΡΙΚΟΡΦΟ-
ΚΑΣΤΡΑΚΙ-

ΓΡΗΓΟΡΙΤΙΚΑ
-ΕΥΠΑΛΙΟ

Δ.Σ. -ΓΥΜΝ. -
ΓΕ.Λ.

ΕΥΠΑΛΙΟΥ
42
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ΕΓ
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Ω
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Η
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0΄ 26,4

8 3,
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1,
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5,
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16
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0

0,
00 102,15

5
2
5

53.628,75 10.725,75 64.354,50 15.445,08 79.799,58 268,14

Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
06

ΛΕ

ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ-
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝ

Ο-
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣ

ΤΡΟ-
ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ
-ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΓΥΜΝ. -ΓΕ.Λ.
ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ 31
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0 6,
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0,
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2
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0,
00 96,73

5
2
5

50.783,25 10.156,65 60.939,90 14.625,58 75.565,48 253,92

Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
07

ΛΕ

ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ-
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝ

Ο-
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣ

ΤΡΟ-
ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ
-ΛΙΔΩΡΙΚΙ

Δ.Σ.
ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ 27
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5
2
5

56.925,75 11.385,15 68.310,90 16.394,62 84.705,52 284,63
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Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
02

Μ
Ι

ΤΕΙΧΙΟ-
ΠΑΛΑΙΟΜΥΛ

ΟΣ-
ΚΑΜΠΟΣ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

Δ.Σ. -ΓΥΜΝ.
ΕΥΠΑΛΙΟΥ 08
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0 4,
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2,
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17
,5
4

33
,6
8

0,
00 120,26

5
2
5

63.136,50 12.627,30 75.763,80 18.183,31 93.947,11 315,68

Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
03

Μ
Ι

ΜΑΓΟΥΛΑ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

Δ.Σ. -ΓΥΜΝ.
ΕΥΠΑΛΙΟΥ 05
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Ω
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.5
0΄

8,72 1,
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2,
00

0,
00 43,79

5
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22.989,75 4.597,95 27.587,70 6.621,05 34.208,75 114,95

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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Ο
Μ
ΑΔ

Α
3

ΔΩ
04

Μ
Ι ΜΟΥΣΟΥΝΙΤ

ΣΑ-
ΛΕΥΚΑΔΙΤΙ-
ΛΙΔΩΡΙΚΙ

Δ.Σ.-ΓΥΜΝ-
ΓΕ.Λ.

ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ
10

Μ
ΙΚ
ΡΟ

ΛΕ
Ω
Φ
Ο
ΡΕ

ΙΟ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ν
ΑΙ

07
.5
5΄

13
.5
0΄ 56,4

0

3,
60

1,
4
0

2
9,
4
0

2
2,
0
0

0,
0
0

110,17
5
2
5

57.839,25 11.567,85 69.407,10 16.657,70 86.064,80 289,20

ΣΥΝΟΛΑ 1.060,06 556.531,50 111.306,30 667.837,80 160.281,07 828.118,87 2.782,66

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 3 ΑΝΕΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 556.531,50 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 111.306,30 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 3 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 667.837,80 €
Φ.Π.Α 160.281,07 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 3 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ Φ.Π.Α 828.118,87 €
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (0,5%προϋπολογισμού
άνευ ΦΠΑ+ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ) 2.782,66 €

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΟΜΑΔΑ 4 Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας Εκπ/σης σχ. μονάδων χωρικής
αρμοδιότητας Δ. Δελφών στο Δημ. Κολυμβητήριο Ιτέας (αντικείμενο κολύμβησης)
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ΑΜΦΙΣΣΑΣ-
ΔΗΜ.

ΚΟΛΥΜΒ.
ΙΤΕΑΣ

1ο Δ.Σ. - 3ο
Δ.Σ.

ΑΜΦΙΣΣΑΣ

Μ.Ο.
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0 5.277,60 1.055,52 6.333,12 1.519,95 7.853,07 26,39

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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Ο
Μ
ΑΔ

Α
4

ΔΕ
01

Μ
ΙΚ
Ο 2ο Δ.Σ.

ΑΜΦΙΣΣΑΣ-
ΔΗΜ.

ΚΟΛΥΜΒ.
ΙΤΕΑΣ

2ο Δ.Σ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 17
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Μ
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Α
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ΔΕ
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Ο 4ο Δ.Σ.

ΑΜΦΙΣΣΑΣ-
ΔΗΜ.

ΚΟΛΥΜΒ.
ΙΤΕΑΣ

4ο Δ.Σ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 05
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03

Μ
ΙΚ
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Μ
ΙΚ
ΡΟ

ΛΕ
Ω
Φ
Ο
ΡΕ

ΙΟ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ 01

ΔΥ
Ο
ΔΙ
ΔΑ

ΚΤ
ΙΚ
ΕΣ

Ω
ΡΕ

Σ

7,00 4,
48

0,
00

2,
52

0,
00

0,
00 35,99 4
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ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΣΥΝΟΛΟ 487,80 23.590,40 4.718,08 28.308,48 6.794,04 35.102,52 117,95

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 4 ΑΝΕΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 23.590,40 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 4.718,08 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 4 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΑΝΕΥ Φ.Π.Α 28.308,48 €
Φ.Π.Α 6.794,04 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΜΑΔΑΣ 4 ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ Φ.Π.Α 35.102,52 €

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (0,5%προϋπολογισμού άνευ
ΦΠΑ+ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ) 117,95 €

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΤΜΗΜΑ 5 ΕΩΣ ΤΜΗΜΑ 46 Δρομολόγια με Ε.Δ.Χ. για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας Εκπ/σης & Β/θμιας
Εκπ/σης σχ. μονάδων χωρικής αρμοδιότητας Δ. Δελφών & Δ. Δωρίδας Προκηρυσσόμενα ξεχωριστά ανά

τμήμα –δρομολόγιο
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ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ



55

ΤΜ
ΗΜ

Α
21

ΔΕ
17

ΤΑ

ΒΟΥΝΙΧΩΡΑ-
ΑΓ.

ΕΥΘΥΜΙΑ-
ΑΜΦΙΣΣΑ

1ο
ΝΗΠ.-
3ο

ΝΗΠ.
ΑΜΦΙΣ
ΣΑΣ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

33,60 5,
00

0,
00

14
,6
0

14
,0
0

0,
00 48,98

5
2
5

25.714,50 5.142,90 30.857,40 7.405,78 38.263,18 128,57

ΤΜ
ΗΜ

Α
22

ΔΕ
18

ΤΑ

ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ-
ΓΑΛΑΞΙΔΙ

ΝΗΠ.
ΓΑΛΑΞΙ
ΔΙΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

16
.0
0΄

27,00 3,
04

1,
02

12
,1
0

10
,8
4

0,
00 42,32

5
2
5

22.218,00 4.443,60 26.661,60 6.398,78 33.060,38 111,09

ΤΜ
ΗΜ

Α
23

ΔΕ
19

ΤΑ

ΧΡΙΣΣΟ-
ΔΕΛΦΟΙ

ΝΗΠ. -
Δ.Σ.

ΔΕΛΦΩ
Ν

03 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
0΄

13
.1
5΄

13,40 0,
56

0,
40

3,
90

8,
54

0,
00 28,50

5
2
5

14.962,50 2.992,50 17.955,00 4.309,20 22.264,20 74,81

ΤΜ
ΗΜ

Α
24

ΔΕ
20

ΤΑ

ΔΕΛΦΟΙ-
ΧΡΙΣΣΟ

ΓΥΜΝ.
ΔΕΛΦΩ

Ν
03 ΕΔ

Χ

Μ
Ο
Ν
Η

Ο
ΧΙ ---
-

14
.0
0΄

6,70 0,
28

0,
20

1,
95

4,
27

0,
00 14,25

5
2
5

7.481,25 1.496,25 8.977,50 2.154,60 11.132,10 37,41

ΤΜ
ΗΜ

Α
25

ΔΕ
21

ΤΑ

ΚΑΛΟΣΚΟΠΗ
-ΟΙΝΟΧΩΡΙ-
ΓΡΑΒΙΑ

Δ.Σ.
ΓΡΑΒΙΑ

Σ
02 ΕΔ

Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.0
5΄

13
.1
5΄

44,00 0,
00

1,
08

21
,6
8

21
,2
4

0,
00 58,86

5
2
5

30.901,50 6.180,30 37.081,80 8.899,63 45.981,43 154,51

ΤΜ
ΗΜ

Α
26

ΔΕ
22

ΤΑ

ΚΑΣΤΕΛΙΑ-
ΓΡΑΒΙΑ

ΝΗΠ.
ΓΡΑΒΙΑ

Σ
03 ΕΔ

Χ

Μ
Ε
ΔΥ

Ο
ΕΠ

ΙΣ
ΤΡ

Ο
Φ
ΕΣ

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄
&

16
.0
0΄

13,20 4,
50

1,
35

7,
35

0,
00

0,
00 35,88

5
2
5

18.837,00 3.767,40 22.604,40 5.425,06 28.029,46 94,19

ΤΜ
ΗΜ

Α
27

ΔΕ
23

ΤΑ

ΜΑΡΙΟΛΑΤΑ
-ΓΡΑΒΙΑ

ΝΗΠ.
ΓΡΑΒΙΑ

Σ
03 ΕΔ

Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

8,84 1,
32

0,
00

6,
00

1,
52

0,
00 23,50

5
2
5

12.337,50 2.467,50 14.805,00 3.553,20 18.358,20 61,69

ΤΜ
ΗΜ

Α
28

ΔΕ
24

ΤΑ

ΜΑΡΙΟΛΑΤΑ
-ΓΡΑΒΙΑ

ΝΗΠ.
ΓΡΑΒΙΑ

Σ
03 ΕΔ

Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

8,84 1,
32

0,
00

6,
00

1,
52

0,
00 23,50

5
2
5

12.337,50 2.467,50 14.805,00 3.553,20 18.358,20 61,69

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΤΜ
ΗΜ

Α
29

ΔΕ
25

ΤΑ

ΛΙΛΑΙΑ-
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ

Σ

ΝΗΠ.
ΠΟΛΥΔ
ΡΟΣΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

7,14 0,
20

1,
80

4,
14

1,
00

0,
00 22,16

5
2
5

11.634,00 2.326,80 13.960,80 3.350,59 17.311,39 58,17

ΤΜ
ΗΜ

Α
30

ΔΩ
01

ΤΑ

ΠΑΝΟΡΜΟΣ
-ΕΡΑΤΕΙΝΗ

ΝΗΠ.
ΕΡΑΤΕΙ
ΝΗΣ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

9,08 1,
20

0,
20

2,
08

5,
60

0,
00 24,18

5
2
5

12.694,50 2.538,90 15.233,40 3.656,02 18.889,42 63,47

ΤΜ
ΗΜ

Α
31

ΔΩ
02

ΤΑ

ΤΟΛΟΦΩΝΑ
Σ-ΕΡΑΤΕΙΝΗ

ΝΗΠ.
ΕΡΑΤΕΙ
ΝΗΣ

03 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

12,60 0,
00

1,
50

10
,0
6

1,
04

0,
00 27,18

5
2
5

14.269,50 2.853,90 17.123,40 4.109,62 21.233,02 71,35

ΤΜ
ΗΜ

Α
32

ΔΩ
03

ΤΑ

ΑΓ.
ΝΙΚΟΛΑΟΣ-

ΠΑΡ.
ΤΟΛΟΦΩΝΑ
Σ-ΕΡΑΤΕΙΝΗ

ΝΗΠ.
ΕΡΑΤΕΙ
ΝΗΣ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

29,22 0,
98

0,
82

18
,5
4

8,
88

0,
00 43,70

5
2
5

22.942,50 4.588,50 27.531,00 6.607,44 34.138,44 114,71

ΤΜ
ΗΜ

Α
33

*
ΔΩ

04
ΤΑ

ΣΠΗΛΙΑ-
ΧΑΝΙΑ-

ΤΡΙΖΟΝΙΑ-
ΧΑΝΙΑ-

ΓΛΥΦΑΔΑ

Δ.Σ.
ΓΛΥΦΑ
ΔΑΣ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.0
5΄

13
.1
5΄

4,12 3,
20

0,
00

0,
92

0,
00

0,
00 23,26

5
2
5

12.211,50 2.442,30 14.653,80 3.516,91 18.170,71 61,06

ΤΜ
ΗΜ

Α
34

ΔΩ
05

ΤΑ

ΠΑΡ.
ΣΕΡΓΟΥΛΑΣ-
ΓΛΥΦΑΔΑ

Δ.Σ.
ΓΛΥΦΑ
ΔΑΣ

03 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.0
5΄

13
.1
5΄

6,86 4,
00

0,
00

0,
86

2,
00

0,
00 22,24

5
2
5

11.676,00 2.335,20 14.011,20 3.362,69 17.373,89 58,38

ΤΜ
ΗΜ

Α
35

ΔΩ
06

ΤΑ

ΚΑΛΛΟΝΗ
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

ΓΥΜΝ.
ΕΥΠΑΛΙ
ΟΥ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

07
.5
5΄

13
.4
5΄

146,00 3,
00

1,
40

42
,2
0

87
,8
0

11
,6
0

166,62
5
2
5

87.475,50 17.495,10 104.970,60 25.192,94 130.163,54 437,38

ΤΜ
ΗΜ

Α
36

ΔΩ
07

ΤΑ

ΜΟΝΑΣΤΗΡ
ΑΚΙ-

ΕΥΠΑΛΙΟ

ΝΗΠ.
ΕΥΠΑΛΙ
ΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

6,86 0,
00

1,
00

1,
30

4,
56

0,
00 21,98

5
2
5

11.539,50 2.307,90 13.847,40 3.323,38 17.170,78 57,70

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΤΜ
ΗΜ

Α
37

ΔΩ
08

ΤΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

ΝΗΠ.
ΕΥΠΑΛΙ
ΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

83,80 0,
00

0,
00

0,
00

83
,8
0

0,
00 102,70

5
2
5

53.917,50 10.783,50 64.701,00 15.528,24 80.229,24 269,59

ΤΜ
ΗΜ

Α
38

ΔΩ
09

ΤΑ

ΚΟΥΚΟΥΡΑ-
ΕΥΠΑΛΙΟ

ΝΗΠ.
ΕΥΠΑΛΙ
ΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

6,40 4,
00

1,
00

1,
20

0,
20

0,
00 21,92

5
2
5

11.508,00 2.301,60 13.809,60 3.314,30 17.123,90 57,54

ΤΜ
ΗΜ

Α
39

ΔΩ
10

ΤΑ

ΓΡΗΓΟΡΙΤΙΚΑ
-ΕΥΠΑΛΙΟ

ΝΗΠ.
ΕΥΠΑΛΙ
ΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

8,80 0,
44

4,
82

3,
04

0,
50

0,
00 24,68

5
2
5

12.957,00 2.591,40 15.548,40 3.731,62 19.280,02 64,79

ΤΜ
ΗΜ

Α
40

ΔΩ
11

ΤΑ

ΛΟΓΓΟΣ-
ΜΑΝΑΓΟΥΛ

Η-
ΜΑΛΑΜΑΤΑ

Δ.Σ.
ΜΑΛΑ
ΜΑ-
ΤΩΝ

04 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
0΄

13
.1
5΄

6,52 3,
20

0,
00

3,
32

0,
00

0,
00 21,54

5
2
5

11.308,50 2.261,70 13.570,20 3.256,85 16.827,05 56,54

ΤΜ
ΗΜ

Α
41

ΔΩ
12

ΤΑ

ΚΑΣΤΡΑΚΙ-
ΜΑΛΑΜΑΤΑ

ΝΗΠ.
ΜΑΛΑ
ΜΑ-
ΤΩΝ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

8,40 0,
92

0,
00

7,
24

0,
24

0,
00 22,86

5
2
5

12.001,50 2.400,30 14.401,80 3.456,43 17.858,23 60,01

ΤΜ
ΗΜ

Α
42

ΔΩ
13

ΤΑ

ΜΑΛΑΝΔΡΙΝ
Ο-

ΠΕΝΤΑΠΟΛ
Η-ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΝΗΠ.
ΛΙΔΩΡΙ
ΚΙΟΥ

03 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

24,00 1,
98

1,
70

9,
42

10
,9
0

0,
00 39,48

5
2
5

20.727,00 4.145,40 24.872,40 5.969,38 30.841,78 103,64

ΤΜ
ΗΜ

Α
43

ΔΩ
14

ΤΑ

ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ-
ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΝΗΠ.
ΛΙΔΩΡΙ
ΚΙΟΥ

03 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

32,20 6,
86

0,
60

18
,7
2

6,
02

0,
00 47,40

5
2
5

24.885,00 4.977,00 29.862,00 7.166,88 37.028,88 124,43

ΤΜ
ΗΜ

Α
44

ΔΩ
15

ΤΑ

ΔΙΑΚΟΠΙ-
ΚΟΝΙΑΚΟΣ-
ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΓΕ.Λ.
ΛΙΔΩΡΙ
ΚΙΟΥ

04 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

07
.5
5΄

13
.5
0΄

84,20 0,
80

1,
40

38
,0
0

44
,0
0

0,
00 99,50

5
2
5

52.237,50 10.447,50 62.685,00 15.044,40 77.729,40 261,19

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΤΜ
ΗΜ

Α
45

ΔΩ
16

ΤΑ

ΔΙΑΚΟΠΙ-
ΚΑΛΛΙΟ-
ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΝΗΠ. -
Δ.Σ.

ΛΙΔΩΡΙ
ΚΙΟΥ

02 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
0΄

13
.1
5΄

56,00 0,
00

4,
24

11
,8
2

39
,9
4

0,
00 73,14

5
2
5

38.398,50 7.679,70 46.078,20 11.058,77 57.136,97 191,99

ΤΜ
ΗΜ

Α
46

ΔΩ
17

ΤΑ

ΜΟΥΣΟΥΝΙΤ
ΣΑ-ΛΙΔΩΡΙΚΙ

ΝΗΠ.
ΛΙΔΩΡΙ
ΚΙΟΥ

01 ΕΔ
Χ

ΔΙ
ΠΛ

Η

Ο
ΧΙ

08
.1
5΄

13
.0
0΄

56,40 3,
60

1,
40

29
,4
0

22
,0
0

0,
00 71,50

5
2
5

37.537,50 7.507,50 45.045,00 10.810,80 55.855,80 187,69

ΣΥΝΟΛΑ
2.114,3

6 1.110.039,00
222.007,8

0
1.332.046,

80 319.691,23 1.651.738,03 5.550,20

* Στο δρομολόγιο ΔΩ04ΤΑ: "ΣΠΗΛΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΤΡΙΖΟΝΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΓΛΥΦΑΔΑ" συμπεριλαμβάνεται
το κόστος του εισιτηρίου για μετάβαση ενός μαθητή από τη νήσο Τριζόνια στα Χάνια κι
αντίστροφα, μαζί με τον συνοδό του.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-ΓΛΩΣΣΑΡΙΟ
ΔΕ: Δρομολόγιο που εξυπηρετεί σχολικές μονάδες εντός των γεωγραφικών ορίων Δ. Δελφών.
ΔΩ: Δρομολόγιο που εξυπηρετεί σχολικές μονάδες εντός των γεωγραφικών ορίων Δ. Δωρίδας.
ΛΕ: Δρομολόγιο με προσφορότερο μεταφορικό μέσο μεγάλο λεωφορείο.
ΜΙ: Δρομολόγιο με προσφορότερο μεταφορικό μέσο μικρό λεωφορείο.
ΤΑ: Δρομολόγιο με προσφορότερο μεταφορικό μέσο ΕΔΧ-ΤΑΞΙ.
ΚΟ: Δρομολόγιο που αφορά το πρόγραμμα της κολύμβησης.

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

α/α
Κωδ
δρομ

Ονομασία
δρομολογίου

Αριθ.
Διαδρομ

ών

Χιλιομετρικ
ή

απόσταση
σε m

Μεταφορικό
Μέσο

κόστος
συνοδού

Ημερήσιο
κόστος

δημοπράτ
ησης*

Προς
φερόμενη

τιμή
ποσοστό
έκπτωσης

Ημερήσιο
κόστος

τροποποίη
σης

Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος σε

€ Ανάδοχος

Προγενέστερες
Αποφάσεις Ο.Ε.

Επανακοστολογήσεων

Μέγιστο
Επιτρεπόμενο
συμβατικό
κόστος λόγω

χρήσης
ποσοστού

δικαιωμάτων
προαιρέσεως Αιτιολογία

5

1017

ΖΟΩΔΟΧΟΥ
ΠΗΓΗΣ (ΡΕΟΥΖΙ)
- ΛΕΠΟΥΡΑ &
ΕΠΙΣΤΡ ( ΕΔΡΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜ

ΣΧΟ) 2 35000 ΤΑΞΙ 0 80,86 49,5 38,78

ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 74,25

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

1017

ΝΕΑ ΣΤΥΡΑ-
ΖΟΩΔΟΧΟΥ

ΠΗΓΗΣ (ΡΕΟΥΖΙ)
- ΛΕΠΟΥΡΑ &
ΕΠΙΣΤΡ ( ΕΔΡΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜ

ΣΧΟ) 2 38500 ΤΑΞΙ 0 38,78 89,57 54,83 ΑΡ. 1799/2019
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

1017

ΝΕΑ ΣΤΥΡΑ-
ΖΩΟΔΟΧΟΥ

ΠΗΓΗΣ (ΡΕΟΥΖΙ)
- ΛΕΠΟΥΡΑ &
ΕΠΙΣΤΡ ( ΕΔΡΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜ

ΣΧΟ) 2 53500 ΤΑΞΙ 0 38,78 117,92 € 72,19 €

ΑΙΤΗΣΗ
ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΛΟΓΩ
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ
(ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΧΛΜ
ΑΠΟ ΔΗΜΟ)

ΑΔΑ: Ψ04Υ7ΛΗ-ΡΤΤ
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